BAJTIKAHCKO EXO

KPBbBEHWUK / BONFAPUA

KATAJIOI YACTEW

Anektportenbdepon Tnna MT




KATAJTOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTensdeps! Tvna MT

COOEPXAHME:
YKASAHUA ONTA YNOTPEBINEHUA KATAJIOTA ..., 3
MOEHTUOUKALINA TPYTN QNIEKTPOTENBDEPA......coo e 5
1. PEOYKTOP TTOLBEMA ..ottt 6
1.1. PeaykTop NOABLEMA U SNEKTPOLABUTATEIID ...uieeeeeeeeiiiiiiaeeeeeeeeeeeesnnnnsseeeeeeeeeesnnnnnnns 6
1.2. PeaykTop nogbema — 6a3MCHOMO U3MOTOBITEHUS .......uuuureeeeeeeeeiiiiiineeeeeeeeeeesnnnnnnnns 7
1.3. PegykTop nogbema ¢ ANCKOBbIM 3SIEKTPOMArHUTHBIM TOPMO3OM .....coeevveeeeevrnnnnnn. 8
1.3.1. Pegyktop nogbema ¢ UCKOBbIM 3f1EKTPOMarHUTHbIM TOpMO30M Tuna C4 ........ 9
1.3.2. [IUCKOBOM 3NIEKTPOMATHUTHBIN TOPMOB..ccevvvrrnneeeeeeeeieetrnnnnseeeeeseeeeesnsnnnaeaeeeeeeeenes 9
2. KOPIMYC C CUCTEMOW BbIKNMIOYEHWA, BAPABEOHOM,
KAHATOYKNAOBIBAHMEM, KAHATOM, MY®TbI - KOMIMTIEKTOM ........eeiiiiiiiiees 10
S TTOLBECKA ...ttt 14
3.1. 3aKpenneHNE KAHATA K KOPITYCY ...ceeeeeeeeeeeeeeeeeeee e e e e e e e e e e e e e e e a e e e e 14
3.2. TpaBepca C PONMKOM — MOSUCTIACT 4/L ....oiiiiiiiiiicie e 15
3.3. TpaBepca C PONIMKOM — MOSTUCTIACT 412 ....oeeeeeieeeeeee et 15
MY T A e e et e et 16
4.1. MydTbl gns BblcoTbl noabeMa H1, H2 M H3 ... 16
5. QJIEKTPOOBUTATEIIDL MOLOBEMA .....ooiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii e 18
5.1. letTanu, MOHTUPOBAHHbIE K ANEKTPOABUTATESTHO MOABEMA ...cevvvvrnnieeeeeeeeeeeiennnnnns 18
6. KPHOK KOMITTEKT ...ttt e 19
6.1. KptoK KOMMNEKT, MOSMMCHACT 2/1 ..uvniiiiiiii e e e 19
6.2. KptoK KOMMNIIEKT, MOMUCTIACT A/L ..ot 20
6.3. KptoK KOMMAEKT, MOSMUCTIACT A/2 ..ouneeeeie et e e e e 21
7. MEXAHU3M MEPEOBUKEHMA. .......ouiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiie i 22
7.1. MexaHuam nepegswxkeHust T — HopMaribHas CTPOUTESNbHAA BbICOTA.................. 23
7.1.1. Tenexka HelwapHupHas, Tuna T — ¢ pamon, 6e3 anekTpoaBuraTensi............... 23
7.1.2. OnekTpoasureTesib, NPUCTaBKa C dnekTpoasuraTenem — ansa tenexek tmna T
................................................................................................................................... 23
7.1.3. Tenexka HelwapHUpHas, 6€3 ANEKTPOOABUTATENS ...vveeeeeeeeeeeiiiiieeeeeeereeeennnnnnnns 24
7.1.4. MNpucTtaeka ¢ anektpogsuratenem (dur. 16, Mo3. 1+15)...iieiiiiiiiiiiin, 25
7.2. MexaHu3M nepeaBmKeHnsi — yMeHbLUEeHHas CTPOUTESIbHAsA BbICOTA................... 26
7.2.1. MEXAHMU3M MEPEOBUMKEHUS ...cevvvineeeeeiieeeeeiiieeeeestieeeeeatieeeeaass s e eeessaneeeeesnaaaaeees 27
72 W\ (o ) o] o TN 0 1= a1/ 7 e o = 28
7.2.2. PeayKTopbl MOTOPOB-PEAYKTOPOB ....vvuuieiirtieeeeetiiieesesssnsaesesssneaesessneaesessnaaaeens 30
7.2.3. [10OBECKA KAHATA K KOPIYCY ... e eeeeeeeeeeeeee e e e e e e e e 31
7.3. MexaHu3m nepegsmxeHuns tuna M — HopmarbHasi CTpouTenbHas BbiCOTA......... 32
7.3.1. KOMMNEKC MEXaHU3MA MEPEOBUMKEHUS ....c.uuuieeeiiiieeeeiiieeeeeetieeeeeenieeeeeannnaaaeees 33
7.3.2. Tenexka HELLAPHUPHASRA, JTEBAS ......uuuuuuieeeeeeeeeiiiiniiaaeeeeeeeeeesssnnaeaeeaeeeeessnnnnnnns 34
7.3.3. Tenexka HeLUAPHUPHAS, MP@BAS ......uuueeeeirrieeeeeiiiaaeeeeiinaeeeesnnsaeeesnnneaeeeennaaaeees 34
AR X 3 \Y (o ) o] o R o= Y|V Fo] o] =) FO PO 34
8. OTPAHUNMUTEID MTPY3A THUNA HOT ..ot 35
9.1. OrpaHuyunTenb rpy3a, NOMUCTACT A/L ..o 35
9.2. OrpaHuyunTEsb rPY3a, MOSMUCTACT 2/ L. uuuiiii e 36
9.3. OrpaHu4nTEnb rPy3a, MNOSTUCTACT 2/L i 37
9. BJTOK YTIPABITEHWUS ...t e e e e e e 37
9.1. Micnonb3oBaHME MPUHLINMNATBHBIX CXEM .......uuieiiiiiieeeeiitieeeeersieeesessneeesssnnaaaeens 38
9.2. COCTAB BNOKA YIIP@BITEHUS ..o 38
9.3. ONEKTPOLUUT ANEKTPOTEITBMIEPOB . ..eeieeeeeeeeee e 38
9.3.1. KOPOOKM 3MEKTPUHECKMX LLIMTOB ... ceevvuneerrrrueeerrrsneeeesessneeesesssneeesessnneeessssnneeeeens 38
9.3.2. Laccu € oneKTPOANMAPATYPOM ...ceeerrrrnneaeeeeeeeeetinniaaaeeeeeeeeesssnneaeeaeeeeessnnnnnnns 39
9.4, KBTI KOMITIIEKT ..ttt e ettt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 40
2

“BankaHcko exo”
KpbBeHuK



KATAJTOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTensdeps! Tvna MT

HacTtoswun katanor COOTBETCTBYET CneayoLwmMM HapMaTUBHbIM AOKYMEHTaM:

1. BAC 2.601-82, 3kcnnyaTaunoHHblE JOKYMEHTbI

2. DIN V 8418, Benutzerinformation

3. EN 292-2:1991 Sicherheit von Mashinen

4. DIN 24420, Teil 1 Erzatzteillisten, Algemeines

5. DIN 24420, Teil 2 Erzatzteillisten, Form und Bau des Textteiles

6. TOCT 2.601-68, ECK[]. OkcnnyaTauMOHHbIE JOKYMEHTbI

7.1S0 10973:1995(E), Granes — Spare parts manual

8. lMpaBuna yctponcTtea n 6e3onacHon aKcnyaTauumn rpy3onoabeMHbIX KPaHOB,
FTOCroPTEXHAO3OP Poccuun, mocksa, MO OBT 2001.

3AKA3 OOJDKEH COOEPXUTb:

1. Twn, 3aBoackoW HoMep, rod NPOW3BOACTBA anekTpoTenbgepa coobpasHo
3aBOJCKOWN 3TUKETKe U rpynne pexxuma paboThbl.

2. HanmeHoBaHue 1 HoMep no katanory Tapebyemon yacTtu.

3. KonunyecTteo Tpebyemon yacTu.

4. Yactn anektpoobopynoBaHWUA: TUM, HaNpsbKeHWe, YecToTa COorfacHo uX
3aBOACKUM 3TUKETKaM.

5. Homep kaTanora B KOHUe nocnegHen CTPOYKN KaXgon CTpaHULbl.

6. Bug pocrtaBku.

7. Agpecc OoCTaBKu.

YKA3AHUA ANA YNOTPEBJNIEHUA KATAJIOTA

HacTtoawun katanor OTHOCUTCA K BCEeM YacTsM, KOTOPbIMU W3roTOBASOTCSA
anekTtpoTenbdepbl TUNa MT.

B tabnuuax ykasaHbl HOMepa uryp 1 no3uumm, a Ha NpoOTMBOMOSIOXKHON CTOPOHE
— HaMMEHOBaHWEe, 4YMUCIo, HOMEpP MO KaTanory KOHKPETHEro wu3rotoBreHus. Ecnu B
AAHHOW rpynne unu noarpynne TOMbKO OAHA WIMCTpaund, OHa MOXeT ObITb
UMTMPOBaHa Nocrne ornaBfeHns n OTCYyCTBOBaTb B KOMOHKe Tabnuubl. nntocTtpauum ¢
BOOMbLWUM YMCIIOM NO3ULMU CHaBXEHbl KOOPOWMHATHOW CeTbi: KoopAuHAaThbl MO3nLmn
LUMTUPOBaHbI B KOFIOHKE “MeCTO No3numn’.

Y3nbl, NO31MUnKM KOTOPbIX AaHbl B ckobkax “[ 17, He pa3bupatoTcsa u nx 4oCTaBnsoT
komnnektom. B ckobkax “( )’ gaHbl HOMepa CTaHHOAPTM3MPOBAHHbLIX 3IEMEHTOB:
B6onTbl, rarku, obecnoymBatrome KomnbLa U Mp.; B NPUHUUNE OHW He AOCTaBMsTCA
Npon3BoaMTENEM B Ka4yeCTBE 3anacHbIX YacTeln, HO 3TO He MPEnATCTBYET KIUEHTY UX
3akasbiBaTb. Wx wum3obpasunim wmn  onucann gnsa  ygobctBa  obcnykuBaHus
anekTtpotenbdepa. Npn 3ameHe HyXHO obpaliaTe BHMMaHWe Ha cobnogeHune knacca
KPEMNKOCTU CKPEenmnsaoLWnx 3NeMeHTOB.

CumBO-bl AaHbl B KONOHKAX:

“~* — oTcycTBYET B JaHHOM U3rOTOBMEHUN;

“+” — npucycTByeT B [aHHOM wusrotosrneHun. B Tabn. 1 n 2 gaHbl ckopocTu
noabema anekTportenbdepoB cepum MT n nx 0003HaYEHUS.

Ta6bnuua 0.1
CKopoCTb NoaAbeMa-o603Ha4YeHue V1 V2 V3
Monucnact 1122 [2/,42 1 41 [112212/1,42] 41 [1/1212]211,42] 41
Tun BapuaHTt _
YMeHbLUEeHHOMN CkopocTb noabema: OCHOBHas/ ymeHbLUeHHas, m/min
CKOPOCTU Noabema
- 16 8 - 24 12 - 32 16 -
MT 200 | 16/2.8 | 8/1.4 - 24/2.8 | 12/1.4 - 32/4 16/2 -
1] 16/4 8/2 - 2414 12/2 - 32/4.6 | 16/2.3 -
MT300, - 16 8 4 24 12 6 32 16 -
3

“BankaHcko exo”
KpbBeHuK




KATAJTOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTensdeps! Tvna MT

MT400, [ 16/2.8 | 8/1.4 | 4/0.7 | 24/2.8 | 12/1.4 | 6/0.7 | 32/4 | 16/2 -
MT500 I 16/4 8/2 4/1 2414 | 1212 6/1 | 32/4.6 | 16/2.3 -
- 16 8 4 24 12 6 32 16 -
MT600 [ 16/3.0 | 8/1.5 | 4/0.75 | 24/2.8 | 12/1.4 | 6/0.7 - - -
I 16/4 8/2 4/1 2414 | 12/2 6/1 - - -
- 16 8 4 - - - - - -
MT700 [ 16/3.6 | 8/1.8 | 4/0.9 - - - - - -
Il - 8/2 4/1 - - - - - -
Tabnuua 0.2
Twvn Monucnact | UcnonHeHune BricoTa noatema, m
H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7
2/1 NCB, St 6 10 14 21 28 37 42
4/1 NCB, St - - - - - - -
MT200 21 HCB - - - - - - -
4/1 HCB - - - - - - -
21 NCB, St 6 10 13 20 27 38 42
4/1 NCB, St - - 6.5 10 13 - -
MT300 42 St - - 6.3 11 15.5 - -
211 HCB 5.5 9.5 12.5 19 26 - -
4/1 HCB - - 6.3 9.5 13 - -
2/1 NCB, St 5.5 9 12 20 26 34 39
4/1 NCB, St - - 6 10 13 - -
MT400 42 St - - 6 9 13 - -
211 HCB 5 8.5 11.5 19 25 - -
4/1 HCB - - 5.7 9.5 12.5 - -
2/1 NCB, St 5.5 9 12 18 25 32 38
4/1 NCB, St - - 6 9 12.5 - -
MT500 42 St - - 5 8.5 12 - -
211 HCB 5 8.5 11.5 17 24 - -
4/1 HCB - - 5.7 8.5 12 - -
2/1 NCB, St 45 8 11 17 23 - 35
4/1 NCB, St - - 5.5 8.5 11.5 - -
MT600 42 St - - 3.6 8.5 11 - -
2/1 HCB - 7 11 17 22 - -
4/1 HCB - - 5.5 8.5 11 - -
2/1 NCB, St - 8 12 17 23 28 35
4/1 NCB, St - - - 8.5 11.5 14 -
MT700 42 St - - - 6.5 10 13.5 17
2/1 HCB - 75 11.5 16 22 28.5 34
4/1 HCB - - - 8 11 14 17
Apyrve 0603HavYeHns, UCNonb30BaHHbIE B KaTanore:
Q — ToBaponoaAbLEMHOCTb;
dr — gnameTp kaHaTa,
VN — CKOPOCTb NepeasuxeHuns;
Dxk — onameTp Koneca xo4oBOro 3agBuMXeHHOro;
V — cKkopocCTb Noabema;
S — lNonwncnacr,
St — cTaunoHapHoe N3roToBrieHue,
NCB — 13rotoBfieHne C TeNEXKON, HopMarnbHas CTpouTeibHasa BbICOTA,
HCB — n3rotoBneHmne ¢ TENEXKON, yMeHbLLEHHAsa CTpouTeNbHas BbiCoTa.
[pumeyaHue:
B Hacmosiwem Kamasioce paccMompeHbl anekmpomersribghepbl CcKopocmu

nodvema V1 u V2; munos ¢ MT300 do MT700. Bbicombi noobema: ¢ H1 6o H5 oOns
munos MT300, MT400, MT500 u MT600 u ¢ H2 do H7 — dnsa muna MT700.

MPOUN3BOOUTEITb COXPAHAET 3A COBOW MPABO U3MEHATb KATANOI
YACTEU

“BankaHcko exo”
KpbBeHuK




KATAJTOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTensdeps! Tvna MT

MWOEHTUPUKALNA IT'PYINN NIEKTPOTEJIb®EPA

"pynnbl anekTpoTenbgepoB naeHTuuumpoBaHsl cornacHo 1ISO 10973:1995(E) Ha
dwur. 1 n tabn. 0.3.

dur. 1
Tabnuua 0.3
Mos. |lpynna |HanmeHoBaHue Ctpanuua |MpumeyaHne

1 1 PegykTop nogbema 6

Kopnyc ¢ cuctemoit BbikntoueHus, 6apabaHom, MydpTa — B rpynne 4
2 2 KaHaToyknagbiBaHMeMm, KaHaToM, COeAUHUTENbHLIM 10

KOMMJIEKTOM
3 3 MopBecka 14
4 4  |Mydpra 16 Komnnekt Myd el — cornacHo rpynne 2
5 5 OnekTpoasuraTens nogbema 17
6 6 Kptok komnnekt 18
7 7 MexaHu3m nepegswkeHus 21
8 8 OrpaHuuyutens rpysa 34 [laH Tonbko orpaHuyeTens rpysa tuna HOT
9 9 Bnok ynpasneHus 36

“BankaHcko exo”
KpbBeHmK




KATAJTOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTensdeps! Tvna MT

1. PEAYKTOP NOABEMA

dwr. 2

1.1. Pepyktop noabema u anektpoaBuraTtenb

Tabnuua 1.1
Mo3sunuymna cornacHo dwur.2 UcnonHeHne
AnekTpo- AnekTpoaBuratenb BuicoTa HCB NCB, St HCB NCB, St
Tun CKopoCTb| ABUraTesib OBYXCKOPOCTHbIN nogbema -
noabemal oAHOCKO- Ba3ucHbIn peaykTop PepykTop ¢ Topmo3om
POCTHbLIN BapuaHT | BapuaHT Il Homep no katanory
1 2 3 4 6 7 8 9 10
Vi KG-1608-6 | KG-1-2110-30/6 | KG-1-2110-24/6 | H1,H4,H5 168303 141669 835018 835015
V2 KG-1-1608-4| KG-1-2110-30/4 | KG-I-2110-24/4 | H1,H4,H5 168303 141669 835018 835015
MT300 Vi KG-1608-6 | KG-1-2110-30/6 | KG-1-2110-24/6 H2 168304 158013 835019 835016
V2 KG-1-1608-4| KG-1-2110-30/4 | KG-I-2110-24/4 H2 168304 158013 835019 835016
Vi KG-1608-6 | KG-1-2110-30/6 | KG-1-2110-24/6 H3 168305 168301 835017 835017
V2 KG-1-1608-4| KG-1-2110-30/4 | KG-I-2110-24/4 H3 168305 168301 835017 835017
V1 KG-2008-6 | KG-1-2612-30/6 | KG-1-2612-24/6 | H1,H4,H5 169213 158017 578985 578981
V2 KG-1-2008-4| KG-1-2612-30/4 | KG-I-2612-24/4 | H1,H4,H5 169213 158017 578985 578981
MT400 V1 KG-2008-6 | KG-1-2612-30/6 | KG-1-2612-24/6 H2 169229 158021 578986 578982
V2 KG-1-2008-4| KG-1-2612-30/4 | KG-I-2612-24/4 H2 169229 158021 578986 578982
V1 KG-2008-6 | KG-1-2612-30/6 | KG-1-2612-24/6 H3 169217 169200 578987 578983
V2 KG-1-2008-4| KG-1-2612-30/4 | KG-I-2612-24/4 H3 169217 169200 578987 578983
V1 KG-2011-6 |KG-1-2612-30/6|KG-11-2612-24/6| H1,H4,H5 169322 158025 579008 579005
V2 KG-1-2012-4|KG-II-2612-30/4|KG-11-2612-24/4| H1,H4,H5 169322 158025 579008 579005
MT500 V1 KG-2011-6 |KG-11-2612-30/6 |KG-11-2612-24/6 H2 169323 158029 579009 579006
V2 KG-1-2012-4|KG-I1-2612-30/4|KG-11-2612-24/4 H2 169323 158029 579009 579006
V1 KG-2011-6 |KG-11-2612-30/6|KG-II-2612-24/6 H3 169324 169321 579007 579007
V2 KG-1-2012-4|KG-11-2612-30/4|KG-11-2612-24/4 H3 169324 169321 579007 579007
V1 KG-2412-6 |KG-11-3317-30/6|KG-I1-3317-24/6| H1,H4,H5 148864 158033 579018 579015
V2 KG-1-2714-4|KG-I1-3317-30/4|KG-11-3317-24/4| H1,H4,H5 148864 158033 579018 579015
MT600 V1 KG-2412-6 |KG-11-3317-30/6|KG-11-3317-24/6 H2 148865 158037 579019 579016
V2 KG-1-2714-4|KG-11-3317-30/4|KG-11-3317-24/4 H2 148865 158037 579019 579016
V1 KG-2412-6 |KG-I1-3317-30/6 |KG-11-3317-24/6 H3 148866 148863 579020 579017
V2 KG-I-2714-4|KG-I1-3317-30/4|KG-11-3317-24/4 H3 148866 148863 579020 579017
MT700 V1 KG-2714-6 - KG-3517-24/6 |H2,H4+H7 158041 158041 579433 579433
V1 KG-2714-6 - KG-3517-24/6 H3 149715 149715 579434 579434
6

“BankaHcko exo”
KpbBeHuK




KATAJTOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTensdeps! Tvna MT

1.2. PegykTop nogbema — 6a3CHOro U3roToBneHus

Tabnuua 1.2

Mo3nuunmn o603HayYeHbI no dur. 2

BbicoTa

Moa. HanMeHoBanme BOC UcnonHeHne nogLema L. Homep no karanory
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
PepykTop (nos. 1,15,27,48-60) H1,H4,H5 1 168303 169213 169322 148864 -
PenykTop (nos. 1,15,27,48-60) H2 1 | 168304 | 169229 | 169323 | 148865 -
Penyktop (nos. 1,15,27,48-60) H3 1 | 168305 | 169217 | 169324 | 148866 -
Penyktop(nos.1,14,15,27,28,44-46, 51- HCB
53,59-60) H2,H4-H7 | 1 - - - - 158041
Penyktop(nos.1,14,15,27,28,44-46, 51-
53,59-60) H3 1 - - - - 149715
Penyktop (nos. 1,15,27,48-60) H1,H4H5 | 1 | 141669 158017 | 158025 | 158033 -
PepykTop (nos. 1,15,27,48-60) H2 1 158013 158021 158029 158037 -
Penyktop (nos. 1,15,27,48-60) H3 1 | 168301 169200 | 169321 | 148863 -
Penyktop(nos.1,14,15,27,28,44-46, 51- NCB, St
53,59-60) H2,H4-H7 1 - - - - 158041
Pepyktop(nos.1,14,15,27,28,44-46, 51-
53.50-60) H3 1 - - - - 149715
1 |Ban Bxogswui (nos. 2-12) HCB, NCB, St| H1,H4H5 | 1 | 576162 158254 158254 158266 -
1 |Ban Bxogswui (nos. 2-12) HCB, NCB, St H2 1 | 159165 158250 158255 158267 -
1 |Ban Bxogsiumii (nos. 2-12) HCB, NCB, St H3 1 | 158302 169166 | 169167 | 148149 -
1 |Ban Bxogswwmi (nos. 2-8,13,14) HCB, NCB, St | H2,H4-H7 | 1 - - - - 158270
1 |Ban Bxogsawwmi (nos. 2-8,13,14) HCB, NCB, St H3 1 - - - - 158272
2 |Kpblwka HCB, NCB, St H1-H7 1 | 186182 186184 | 186184 | 186185 | 162332
3 |Pe3nHoBas KpblLlka HCB, NCB, St H1-H7 1 | 186183 186186 | 186186 | 186186 | 162333
(4) |Konbuo [2170-77 HCB, NCB, St H1-H7 1 A47 AB2 AB2 AB2 A72
5 |Mpobka HCB, NCB, St H1-H7 1 170527 170527 170527 170527 162337
(6) |MogwmnHuk [4843-84 HCB, NCB, St H1-H7 1 6204 6305 6305 6206 6207
7 |Konbuo npegoxpaHnTensHoe HCB, NCB, St H1-H5 1 160067 160096 160096 160096 -
(7) |Konbuo 2170-77 HCB, NCB, St H2-H7 1 - - - - AT72
(8) |Konbuo 2170-77 HCB, NCB, St H1-H7 2 B20 B25 B25 B30 B65
9 |Btynka guctaHumoHHas HCB, NCB, St H1-H5 1 126778 180099 180099 162613 -
10 |ConH.3y6y4.koneco HCB, NCB, St H1-H5 1 162779 162102 162102 162021 -
11 |BTynka KoMneHcupyowas HCB, NCB, St H1-H5 1 | 160071 160107 162107 162023 -
12 |Ban HCB, NCB, St | H1,H4,H5 1 162714 162212 162212 162177 -
12 |Ban HCB, NCB, St H2 1 | 162908 162756 | 162239 | 162075 -
12 |Ban HCB, NCB, St H3 1 | 168328 169172 | 169173 | 148148 -
13 |Ban-3y64aToe Koneco HCB, NCB, St| H2,H4-H7 | 1 - - - - 162334
13 |Ban-3ybyaToe koneco HCB, NCB, St H3 1 - - - - 160803
14 |KonbLo ynnoTHsiiouee HCB, NCB, St | H2,H4-H7 1 - - - - 162335
15 |MNepepaya | komnn. (nos. 16,17,21) HCB, NCB, St H1-H7 1 | 158453 158304 158304 158307 | 158310
(16) [KonbLo [2170-77 HCB, NCB, St H1-H7 2 B25 B30 B30 B40 B50
17 |MnaHeTHoe 3y64.koneco (nos. 18-20) HCB, NCB, St H1-H7 2 | 162931 | 000724 | 000724 | 162540 | 162338
(18) [KonbLo 2170-77 HCB, NCB, St H1-H7 2 A47 - - A80 A110
(19) | WapvK.noaLwmnnHmK 4843-84 HCB, NCB, St H1-H7 1 6204 6206 6206 6208 6310
20 |MnaHeTHOe 3y64.Koneco HCB, NCB, St H1-H7 1 | 162933 000723 000723 162514 | 162340
21 |Boguno | (n03.22,23) HCB, NCB, St H1-H7 1 162932 162217 162217 162516 162339
22 |Ocb HCB, NCB, St H1-H7 1 | 162709 162096 | 162096 | 162157 | 162342
23 |Boguno 3y64.koneco (no3s.24-26) HCB, NCB, St H1-H7 2 | 162929 162220 162220 162518 | 162341
(24) |[KonbLo [2170-77 HCB, NCB, St H1-H7 1 B40 B48 B48 B55 B65
25 |Boguno HCB, NCB, St H1-H7 1 | 143350 | 162466 | 162466 | 160631 | 623357
26 |ConH. 3yby. koneco HCB, NCB, St H1-H7 1| 162712 162099 162099 162520 | 147086
Mepepaya Il komnn.
27 (n03. 28,32,36,42-44) HCB, NCB, St H1-H5 1 | 000205 | 252915 | 158305 | 158308 -
Mepepava Il komnn.
27 (0. 32,36,43,50,54,61) HCB, NCB, St H2-H7 1 - - - - 158311
28 |lMnaHeT.3yby.koneco (nos. 29-31) HCB, NCB, St H1-H7 3 | 000116 - - 162559 -
28 |MnaHeT.3y64y.koneco (nos. 29-31) HCB, NCB, St H1-H5 2 - 252016 | 252916 - -
28 |MnaHeT.3y64y.koneco (nos. 29-31) HCB, NCB, St H2-H7 8 - - - - 162445
(29) [KonbLo 2170-77 HCB, NCB, St H1-H7 1 - - - A80 A110
(30) |Wapwvk.nogLwmnHmK 4843-84 HCB, NCB, St H1-H5 1 6204 - - - -
(30) | LapwvK.noALMIHKUK 4843-84 HCB, NCB, St H1-H7 2 - 6206 6206 6208 6310
31 |MnaHeT.3y64.k0oneco HCB, NCB, St H1-H7 1 000154 252920 205920 162563 162358
32 |Boguno Il (nos. 33-35) HCB, NCB, St H1-H5 1 | 000228 | 252918 | 162469 | 162560 -
32 |Boguno Il (mos. 33-35) HCB, NCB, St H2-H7 1 - - - - 162346
[33] |Ocb Boguna HCB, NCB, St H1-H7 1 | 000169 - 162222 | 162564 | 162352
[33] [Ocb Boguna HCB, NCB, St H1-H5 2 - 252919 - - -
[34] |Boguno Il HCB, NCB, St H1-H7 1 000196 162821 162223 162565 623358
35 |MogwmnHmk HCB, NCB, St H1-H7 1 | 203720 | 203719 | 203719 | 203718 | 205997
36 |Btynka 3ybyatas (no3.37-41) HCB, NCB, St H1-H7 1 249 162471 162471 162562 -
36 [Ban wnuu.eTynku (no3.35,37-42,55) HCB, NCB, St H2-H7 1 - - - - 162349
7

“BankaHcko exo”
KpbBeHuK




KATAJTOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTensdeps! Tvna MT

(37) [MogwmnHmk |4843—84 HCB, NCB, St H1-H7 1 6210 6215 6215 6218 6222
38 |Brynka HCB, NCB, St H1-H7 1 | 162935 162225 162225 162567 | 162355
[39] [BTynka-3ybyaTas HCB, NCB, St H1-H7 1 | 162934 162224 162224 162566 | 162356
(40) [MogwmnHmK 4843-84 HCB, NCB, St H1-H7 1 6004 6205 6205 6206 6207
(41) |KonbLo npegoxpaHuT. 2170-77 HCB, NCB, St H1-H7 1 - A52 A52 AB2 A72
42 |BTynka guctaHuMoHHas HCB, NCB, St H1-H7 1 162038 162817 162817 162561 162354
(43) |KonbLio npegoxpaHuT. 2170-77 HCB, NCB, St H1-H7 1 B40 B60 B60 B75 B110
(44) |KonbLio NpeaoxpaHuT. 2170-77 HCB, NCB, St H1-H7 3 B25 - B30 B40 B50
(44) |KonbLio NpeaoxXpaHuT. 2170-77 HCB, NCB, St H1-H5 2 - B30 - - -
45 |Konbuo pe3nHoBoe HCB, NCB, St H1-H7 1 | 160062 160091 160091 160151 | 162328
46 |3yGuaTblii BEHeL, HCB, NCB, St H1-H7 1 162279 162059 162059 162028 162444
(47) |bont [1232-72/5,6 | HCB, NCB, St H1-H5 6 | IM8x16 IM8x16 IM8x16 IM8x18 -
48 |[Mognoxka npeaoxpaHuT. HCB, NCB, St H1-H5 2 160065 160094 160094 160154 -
49 |3acTonopsitownii cekTop HCB, NCB, St H1-H5 2 | 160063 160092 160092 160152 -
50 |PnaHey HCB H1-H7 1 | 168268 164432 164432 164429 | 162350
50 |®PnaHey NCB, St H1-H7 1 162207 162324 162324 162029 162350
51 |lMNpobka HCB, NCB, St H1-H7 1 | 170527 170527 170527 170527 | 162336
(52) |Lanba npyxuHHasi 833-82 HCB, NCB, St H1-H7 8 2-8H 2-8H 2-8H 2-10H 2-14H
(53) |BuHT 2171-83/8,8 | HCB, NCB, St H1-H7 8 M8x18 M8x25 M8x25 M10x30 | M14x35
(54) |YnnotHuTenb 9954-83 HCB, NCB, St H1-H7 1 | 208046 208048 208048 208054 | 162957
(55) |YnnoTHuTenb 9954-83 HCB, NCB, St H1-H7 1 | 208043 208049 208049 208055 | 222545
(56) |KonbLio npegoxpaHuT. 2170-77 HCB, NCB, St H1-H5 2 B20 B20 B20 B30 B65
(57) |BuHT 2171-83/8,8 | HCB, NCB, St H1-H5 8 M6x14 M6x18 M6x18 M6x18 M6x20
(58) |LLanba npyxuHHasi 833-82 HCB, NCB, St H1-H5 8 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H
59 |KomnbLo pe3nHoBoe HCB, NCB, St H1-H5 1 | 160062 160093 160093 160153 | 162331
60 |WndT umnuHapmyeckmn HCB, NCB, St H1-H7 2 - 143357 143357 147028 | 148084
(61) |KonbLo NpeaoxpaHuT. |2170-77 HCB, NCB, St H2-H7 2 - - - - A200
1.3. Pe,quTop noaobemMa C ANCKOBbLIM 3J1IEKTPOMArHUTHbIM TOPMO30OM
®ur. 3
Ta6bnuua 1.3
Peayktop ¢ Ba3ucHbIn UCKOBOM YnnotHuTtenb
HaumenosaHue TOp{IIO:!(‘))M peaykTop nTOpMO:! Ban Kpeiwka BAC 9954-83
Mosnuun — dwur. 3 1-30 29 1-25 28 27 26
Yucno 1 1 1 1 1 1
[OuckoBOM TOPMO3 - TUN Howmep no katanory
1 2 3 4 5 6 7
C1 835015 141669 291260 162783 835033 A28X47X10-3
C1l 835016 158013 291260 162780 835033 A28X47X10-3
C1 835017 168301 291260 168340 835033 A28X47X10-3
C1l 835018 168303 291260 162783 835033 A28X47X10-3

“BankaHcko exo”
KpbBeHuK

8




KATAJTOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTensdeps! Tvna MT

C1 835019 168304 291260 162780 835033 A28X47X10-3
C1l 835020 168305 291260 168340 835033 A28X47X10-3
Cc2 578981 158017 291226 578952 578956 A35x62x10-3
Cc2 578982 158021 291226 578950 578956 A35x62x10-3
Cc2 578983 169200 291226 578951 578956 A35x62x10-3
Cc2 578985 169213 291226 578952 578956 A35x62x10-3
Cc2 578986 169229 291226 578950 578956 A35x62x10-3
Cc2 578987 169217 291226 578951 578956 A35x62x10-3
Cc2 579005 158025 291226 578952 578956 A35x62x10-3
Cc2 579006 158029 291226 578953 578956 A35x62x10-3
Cc2 579007 169321 291226 578954 578956 A35x62x10-3
Cc2 579008 169322 291226 578952 578956 A35x62x10-3
Cc2 579009 169323 291226 578953 578956 A35x62x10-3
C2 579010 169324 291226 578954 578956 A35x62x10-3
C3 579015 158033 291156 578960 162304 A38x62x10-3
C3 579016 158037 291156 578961 162304 A38x62x10-3
C3 579017 148863 291156 578962 162304 A38x62x10-3
C3 579018 148864 291156 578960 162304 A38x62x10-3
C3 579019 148865 291156 578961 162304 A38x62x10-3
C3 579020 148866 291156 578962 162304 A38x62x10-3

1.3.1. Pedykmop nodbema ¢ QUCKO8bIM 3/1eKmMpOMacHUMHbIM MOPMO30OM muna

C4
Tabnuua 1.4
HanmeHoBaHMe PeaykTtop ¢ BasucHbIn OuckoBon Ban-3y64artoe Kpuiwka YnnotHutenb
TOPMO30M peayKkTop TOpMO3 KoJieco BAC 9954-83
Mo3nunmn — cour. 3 1-30 29 1-25 28 27 26
Yucno 1 1 1 1 1 1
[OncKoBOM TOPMO3 — TUN Homep no karanory
C4 579433 158041 C4 579436 579439 A42x72x10-3
C4 579434 149715 C4 579437 579439 A42x72x10-3
NMPUMEYAHUE:

1.3akasbieasi pedykmop C 8mMOpbIM MOPMO3OM HYXHO UMemb 88udy,

4Ymo U3 3moeo npou3xodsm

KOHCMpyKmMugHble u3MmeHeHusi om b6a3ucHoz2o pedykmopa (no3.29, ®ue.3): kpbiwky (no3.1,@ue.3) u ean (no3.37,
Que.1) 3ameHsitomcesi KpbiwKkol (no3.27, ®ue.3) u sanom-3yb4ameim KonecoMm (no3.28, ®ue.3) u Oobasnsomcs
ynnomHeHue (no3.26, ®ue.3) u duckosol 3neKmpoMagHUMHbIU MOpPMO3 .
2. flemanu, o6o3Ha4YeHHbIe no3uyuel 30, npuHadnexam 6a3ucHoMy pedyKmopy.

1.3.2. [luckoeoli anekmpomMazHUMHbIU MOPMO3

Tabnuua 1.5
OuckoBon TopMo3 Tun cl 2 €3 ca
Homep no karanory 291260 291226 291156 -
®wur.|MNo3.|HaumeHoBaHne|BAC q::_ Homep no karanory
1 2 3 4 5 6 7 8
3 | (1) |BuHT 832-83/5.8 3 1M4x10 1M4x10 1M4x10 1M4x10
3 | (2) |Wanba 833-82 3 2-4H 2-4H 2-4H 2-4H
3 | (3) |Wanba 206-78 3 AM4 AM4 AM4 AM4
3 4 |Kpbiwwka 1 291274 291236 291170 291170
3 5 |lanka perynupytowias 1 291273 291235 291169 291169
3 6 |Ynop 6 291271 291233 291165 291165
3 7 |MpyxuHa 6 291270 291232 291164 291164
3 | (8) |lamka 744-91/6 3 1M6 1M8 1M10 1M10
3 | (9) |Wanba 833-82 3 2-6H 2-8H 2-10H 2-10H
3 [ (10) |Wnunbka 1238-87 3 AM6x60(10/22)-5.6 | AM8x65(14/22)-5.6 |AM10x80(16/26)-5.6 | AM10x80(16/26)-5.6
3 | [11] |9nekTpomarHuT 1 291276 291238 291175 291175
3 12 |larika cneuuanbHas 1 291173 291173 291173 C4.02
3 [ (13) |BuHT 2171-83/5.6 1 M6x20 M6x20 M6x20 M8x20
3 |(14) |Wanba 833-82 1 - 2-6H 2-6H 2-8H
3 | 15 |Kpblwka 1 291167 291167 291167 C4.00.00.08
3 |(16) |O-konbLO |7947—85 1 2-24x4 2-24x4 2-24x4 2-26x5
3 17 |KonbLo ynnoTHsioLlee 1 291166 291166 291166 C4.00.00.07
3 | [18] |Akopb koMnnekT 1 291297 291251 291215 191215
3 19 |BTynka wnuvuesas 1 291272 2913234 291168 C4.00.00.09
3 | 20 |MnacTuHka perynupytowias 14 291269 291231 291162 291162
3 | 21 |Koxyx 1 291268 291230 291160 291160
3 | 22 |Mpo6ka 1 291161 291161 291161 291161
3 | 23 |Topmo3sHoW gnck 1 291302 291256 291220 C4.05
3 | 24 |MpyxuHa 1 291163 291163 291163 C4.00.00.04
3 | (25) |Konbuo [5300-78 1 B1-45 B1-45 B1-45 B1-50
9

“BankaHcko exo”
KpbBeHuK




KATAJTOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTensdeps! Tvna MT

2. KOPMYC C CUCTEMOMW BbIKITKOYEHUA, BAPABOHOM,
KAHATOYKINAObIBAHUEM, KAHATOM, MY®TbI - KOMIJIEKTOM

dur. 4.
Tabnuua 2.1
. Tun KOpPOGKM an.wmTa Uncno YMEHLILEHHAS CTPOMTENbHAS BLICOTA HopmanbHas cTtpouTenbHas BbicoTa
£ 8 (Tn T — KOopo6ka anekTpo- CTauMoHapHoe UCMONHeHune
€8 | C |renbdepa Tuna T) v HL | H2 | H3 [ H4 | H5 Hl | H2 | H3 | H4 | H5
HaumeHoBaHue S Homep no katanory
1] 2 3 4 |s| 6 |71l 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17
Tun MT 300 (nonucnact 2/1 u 4/1: d,=7, rpynna 2m; nonucnact 4/2: d,=5, rpynna 2m)
411,11 |Kopnyc ¢ OT 2/1 T{ViV2]|1l - - - - - 833520 | 833521 |833522|833523 (833524
4 |1,11[fopPnyc ¢ OT( an |1\ vivz |1 - - |830068|829502|833046| - - |829273|829218 831567
dur. 7 nos.1-5)
4| 1 [Kopnyc 2/1 T|V1,V2 |1[204072| 204073 |204074|204075|204076 | 203082 | 203083 |203084 |203085 |203086
4| 1 [Kopnyc 4/1 T{ViVv2]1l - - 204080|204081 | 204082 - - 203065 | 203066 |203067
4| 1 |Kopnyc 4/2 T V1 |1 - - - - - - - 836596 |836597 [836598
4| 1 [Kopnyc gns M65 2/1 TIViv2 |1l - - - - - 832272 | 832273 |832274|832275 832276
4| 1 [Kopnyc ana M66 4/1 TiViVv2]l - - - - - - - 832298|832299 (832300
4| 1 [Kopnyc K- Misia 2/1 T|V1,V2 |1|835775| 835776 |835777|835778|835779| 835775 | 835776 |835777 |835778|835779
4| 1 |hoist 4/1 TIViVv2 |1l - - 835700|835701 |835702 - - 835700835701 (835702
4| 5 |Wrok 2/1,4/11 |*| V1, V2 [1|204214|2042215|204216|204217|204218| 203529 | 203530 | 203531 (203532 203553
4| 5 |WTok 4/2 *V1,V2 |1 - - - - - - - 836247836248 836249
4| 5 |WTok —micro 2/1,4/11 |*|V1,V2[1|204219| 204220 |204221|204222|204223| 203534 | 203535 | 203536 | 203537 |203538
4 |[10] |bapabaH komn. 2/1,4/1 |*|V1V2|1]204719| 204720 |204721|204722|204723| 204719 | 204720 |204721 (204722204723
4 |[10] |BapabaH komnn. 4/2 * vl |1 - - - - - - - 835749|835750|835751
4 | [16] [KaHaToyknaguuk | 2/1,4/1 |*|V1,V2 |1{203430| 203430 |203430[203430|203430| 203420 | 203420 |203420{203420|203420
4 | [16] [KaHaToyknagumk 4/2 *Viv2 |1 - - - - - - - 835765|835765 835765
4 | [16] |[KaHaTOyKNag4uk 4/2 *1V1LV2 |1 - - - - - - - 837732|837732|837732
4 KaHaToyknagunk .
[16] K- Misia 2/1,4/1 V1,V2 |1|801603| 801603 |801603|801603 (801603 | 801603 | 801603 |801603|801603 (801603
4 | 25 |MpyxuHa 2/1,4/1,4/2|* | V1,V2 |1{202987| 202987 [202987|202987 |202987 | 202987 | 202987 - - -
10

“BankaHcko exo”
KpbBeHuK




KATAJTOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTensdeps! Tvna MT

4| 17 |[Kauat 2/1  [*| V1,V2 [1|204352| 204353 [204354 |204355|204357 | 204352 | 204353 | 204354 | 204355 [204357
4| 17 [Kanat 41 [*[viveli] - - 204358|204359[204360| - - |204358]204359(204360
4 [ 17 |Kanat a2 [+ va 1] - - - - - - - |836402(836403[836404
4 [[18] [Mydbra komnn.  [2/1,4/1,4/2]*| V1,v2 [1[170086] 170086 |170086]140739[140739| 170086 | 170086 [170086 |140739[140739
4| 20 [BaD o |2/1,411,412| | Vi V2 1| - - - |257076|257077| - - - 250776257077
NPOMEXYTOYHON
4 [[21] [Mydbra komnn.  [2/1,411,412[*[ Vi V2 1] - - - |140732]140732] - - - [140732]140732
4111 21 [*|v1,v2|1|577110{ 577110 [577110|577110(577110] 577110 | 577110 [577110[577110(577110
4 [{11}|OrPaHmauTens 2/1 V1V2 | |577182| 577182 |577182|577182|577182| 577110 | 577110 |577110|577110|577110
11 'T%?HOT 41 [*[vav2[1|577171] 577171 [577171|577171|577171| 577171 | 577171 |577171[577171|577171
4|11 4/2 * V1 V2|1 CornacHo Tabnuue 3.3
Tun MT 400 (nonucnact 2/1 v 4/1: d,=10, rpynna 2m; nonucnact 4/2: d,=8, rpynna 2m)
411,11 [Kopnyc ¢ OT 21 [Tlviveli] - - - - - | 833530 | 833531 |833532|833533 /833534
4 |1,11[Kopnyc ¢ OT(w 41 |Tlvivz |1 - - |828720|828721 (833047 - - |829809|829967(831083
dur. 7 nos.1-5)
4] 1 |Kopnyc 2/1  [T|V1,V2 [1|203448| 203449 |203450|203451|203452 | 203225 | 203226 | 203227 | 203228 203229
4] 1 [Kopnyc 41 [T[vive 1] - - 203458|203459[203460| - - |203319[203320(203321
4| 1 [Kopnyc 42 [T[viveli] - - - - - - - |836599(836600] 83672
4] 1 [Kopnyc anames| 2/1  [T[vaiv2]i] - - - - - | 832277 | 832278 [832279[832280(832281
4] 1 [Kopnyc gnamee| 41 |T[viv2|i] - - - - - - - |832301]832302|832303
4| 1 |Kopnyc K — Misia 21 |T|Vv1,v2 |1|835785] 835786 |835787|835788(835789 | 835785 | 835786 | 837787 835788835789
4] 1 |hoist 41 [Tlvave 1] - - 835706/835707/835708| - - |835706/835707 (835708
4| 5 |Wrtok 2/1,4/1 [*| V1, V2 [1] 20224 | 204225 [204226|204227]204228 | 203539 | 203540 | 203541 203542 (203543
4| 5 |urok 42 |*|viv2 1| - - - - - - - 836253836254 (836255
4| 5 |Wtok —micro 2/1,4/1 [*]v1,v2 [1] 20224 | 204225 [204226|204227]204228 | 204724 | 204725 [ 204726 [204727 204728
4 [[10] [Gapaban komnn. | 2/1,4/1 |*| V1,V2 [1[204724] 204725 [204726 204727 [204728| 204724 | 204725 [204726 204727204728
4 [[10] [5apabaH komnn. 42 |*[viva|1] - - - - - - - |835752[835753]835754
4 [[16] [Kanatoyknagumk | 2/1,4/1 [*|V1,v2 [1[203431] 203431 |203431[203431[203431 | 203421 | 203421 [203421 203421203421
4 [ [16] [KanaToyknagumk 42 |*[viva|l] - - - - - - - |835766(835766|835766
4 | [16] [KanaToyknagumk 4/2 *Vviv2 |1l - - - - - - - 835733|835733|835733
4 [ [16] [KanaToyknagumkK|2/1,4/1,4/2] * | v1,v2 [1[801605| 801605 [801605 801605 [801605] 801604 | 801604 [801604 801604 [801604
4 [ 25 [NpyxuHa 2/1,4/1,4/2[*[ V1,v2 [1]203043] 203043 [203043[203043|203043| 203043 | 203043 |203043[203043|203043
4 [ 17 |Kanat 2/1  [*| v1,v2|1]204361| 204362 [204363|204364 204365 | 204361 | 204362 | 204363 [204364 204365
4 [ 17 |Kanat 41 [*[vava 1] - - 204366[204367/204368] - - [204366]204367]204368
4 [ 17 |Kanat a2 [*[viveli] - - - - - - - |836405]836406 (836407
4 [[18] [Mydbra komnn.  [2/1,4/1,4/2]*| vi,v2 [1[170087] 170087 [170087[170087 [170087] 170087 | 170087 [170087|196110[196110
4| 20 [Ban o aman VIV - - - |257078[257079] - - - |257078(257079
NPOMEXYTOYHOU
4 [[21] [Mydbra komnn.  [2/1,4/1,412[*[ Vi v2 [1] - - - [196111]196121] - - - |196111]196111
4| 11 |OrpannunTens 21 [*| v1,v2|1|576623| 576623 |576623|576623|576623| 577111 | 577111 [577111[577111[577111
rpysa Tvna HOT 41 [*[viv2[1]577172] 577172 |577172|577172|577172| 577172 | 577172 |577172|577172|577172
Tun MT 500 (nonucnact 2/1 v 4/1: d,=12, rpynna 2m; nonucnact 4/2: d,=10, rpynna 2m)
411,11 [Kopnyc ¢ OT 2/1  |Tlvivalil] - - - - - 833535 | 833536 |833537 833538833539
4 ]1,11[Kopnyc ¢ OT(w 41 |Tlvivz |1 - - |828722|828498 (833048 - - |829812|829734(831569
dur. 7 nos.1-5)
4] 1 [|Kopnyc 2/1  [T|V1,V2 [1|203453| 203454 [203455|203456 203457 | 203230 | 203231 |203232[203233|203234
4| 1 [Kopnyc 41 [T[vaiveli] - - 203461|203462[203463] - - |203321[203322[203324
4| 1 [Kopnyc 42 |1lviva2|a] - - - - - - - |836763]|836764|836765
4] 1 [Kopnyc gnames| 2/1  [T[vaiv2]i] - - - - - | 832282 | 832283 [832284 [832285 832286
4] 1 [Kopnyc pnamee| 41 |T[viv2]i] - - - - - - - 83304 832305 (832306
4| 1 |Kopnyc K — Misia 2/1 V1,v2 [1[835790| 835791 [835792]835793[835794| 835790 | 835791 |835792|835793[835794
4] 1 |hoist 41 viv2 1] - - 835709/835710(835711| - - |835709(/835710(835711
4| 5 |Wtok 2/1,4/1 [*| V1,V2 [1]204229] 204230 [204231|204232]|204233 | 203544 | 203545 | 203546 | 203547 [203548
4| 5 |ltok 42 |*|viv2 1| - - - - - - - 836256836257 (836258
4 [[10] |[sapabaH komnn. | 2/1,4/1 [*| V1,2 [1[204729] 204730 |204732]204733[204734| 204729 | 204730 [204732|204733[204734
4 |[10] |BapabaH komnn. 4/2 *Viv2 ]l - - - - - - - 835755|835756 835757
4 [[16] [Kanatoyknagumk | 2/1,4/1 |*| vi,v2[1[203432] 203432 [203432|203432[203432] 203422 | 203422 [203422|203422|203422
4 | [16] |[KaHaTOyKNag4uk 4/2 * V1 V2 - - - - - - - 835767|835767|835767
4 | [16] |[KaHaTOyknag4uk 4/2 *1V1,V2 - - - - - - - 8357341835734 835734
4 [[16] [KanaToyknagumkK|2/1,4/1,4/2] *| V1,v2 [1[801607 | 801607 |801607 801607 [801607 | 801606 | 801606 [801606 |801606 [801606
4| 25 [MpyxuHa 2/1,4/1,4/2[*| v1,v2 |1]202818| 202818 |202818[202818]202818] 202818 | 202818 |202818 202818202818
4] 17 |Kanat 2/1  |*|Vv1,v2[1][204369] 204370 [204372]204373|204374 | 204369 | 204370 |204372(204373]|204374
4 [ 17 [Kanat 41 - - 204375|204376(204377] - - |204375]204376(204377
4| 17 |Kanat 42 |*[viv2 - - - - - - - |836408]836409]836410
4 [[18] [Mydbra komnn.  [2/1,4/1,4/2]*| v1,v2 [1[170088] 170088 |170088]195821 [195821| 170088 | 170088 [170088|195821 [195821
4| 20 [BAD lamant|vive |1 - - - |257080(|257081| - - - |257080(257081
NPOMEXYTOYHOU
4 [[21] [Mydra komnn.  [2/1,411,412[*[ Vi V2 [1] - - - |195815]195815] - - - [195815]195815
411 Orparuurens 21 [*]| v1,v2 |1]829698| 829698 [829698 829698829698 577112 | 577112 [577112[577112|577112
rpysa Tna HOT 41 [*[vaVvz[1|577173] 577173 [577173|577173|577173| 577173 | 577173 |577173|577173]|577173
4/2 * V1 V2|1l CornacHo Tabnuue 3.3
Tun MT 600 (nonucnact 2/1 n 4/1: d,=14, rpynna 1Am)
411,11 |Kopnyc ¢ OT [ 211 tfvavela] - | - | - | - | - [833564 833565 |833566|833567 (833568

“BankaHcko exo”
KpbBeHuK

11




KATAJTOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTensdeps! Tvna MT

401,11 EOP”VCCOT("' an |1\ vivz |1 - - |829504|829505(833712| - - |829515|829735 (830347
ur. 7 no3.1-5)
4] 1 |Kopnyc 2/1 T|V1iV2]1l - 203464 [203465|203466|203467 | 203087 | 203088 [203089|203090|203091
4] 1 |Kopnyc 4/1 T|Viv2|1 - - 204429(203446 (203447 - - 203068 203069 (203070
4| 1 |Kopnyc gna M65 2/1 T|V1iV2]1l - - - - - 832287 | 832288 [832289|832290|832291
4| 1 |Kopnyc gna M66 4/1 T|Vviv2|1 - - - - - - - 8323071832308 (832309
4| 5 |WTok 2/1,4/1 |*| V1,V2 |1]204234| 204235 [204236|204237|204238| 204234 | 204235 | 204236 |204237|204238
4 |[10] |BapabaH komn. 2/1,4/1 [*|V1)V2 |1|204735| 204736 |204737|204738|204739| 204735 | 204736 | 204737 |204738 204739
4 |[16] [KaHaToyknaguvk | 2/1,4/1 |*|V1,V2 |1|203433| 203433 |203433|203433|203433 | 203423 | 203423 [203423|203423|203423
4 | 25 |MpyxuHa 2/1,4/1 |*|V1,V2 [1[202819| 202819 [202819|202819|202819| 202819 | 202819 |202819|202819|202819
4| 17 |Kanat 2/1 *1 V1,V2]1]204378| 204379 [204380|204381 (204382 | 204378 | 204379 |204380[204381 [204382
4| 17 |Kanat 4/1 *Viv2 ]l - - 204383 [204384 204385 - - 204383 |204384 204385
4 |[18] [MydTa kommnekT | 2/1,4/1 |*|V1,V2 [1]170089| 170089 (170089 |195307|195307| 170089 | 170089 [170089|195307|195307
4120 Ban o 2/1,4/1 |*|V1iV2 |1 - - - 257084257085 - - 257084 (257085
NPOMEXYTOYHOU
4 [[21] MydTa kKommnekT | 2/1,4/1 |*|V1V2 |1 - - - 195301 (195301 - - - 195301 (195301
4| 11 |OrpaHuyeTenb 2/1 *|VA,V2 11577113 577113 |577113|577113|577113| 577113 | 577113 |577113|577113|577113
E’é?ra vna 4/1 *1'VL1,V2 |1|577174| 577174 |577174|577174|577174| 577174 | 577174 |577174|577174|577174
Tun MT 600 (nonucnact 2/1 v 4/1: d,=15, rpynna 2m; nonucnact 4/2: d,=10, rpynna 2m)
411,11 [Kopnyc ¢ OT 2/1 T|V1V2]|1l - - - - - 833564 | 833565 [833566 |833567 |833568
41,11 g‘;‘;”fngaol (5“) 41 |Tlviv2ll - - |829504|829505|833712| - - |829815|829735 (830347
4] 1 |Kopnyc 2/1 T|V1iV2]1l - 203464 [203465|203466 203467 | 203087 | 203088 |203089|203090|203091
4] 1 |Kopnyc 4/1 T|V1iV2]1l - - 204429 [203446 203447 - - 203068 | 203069 |203070
4| 1 |Kopnyc 4/2 T|V1iV2]1l - - - - - - - 836766836767 836768
4] 1 |Kopnyc gns M65 2/1 T|V1iV2]1l - - - - - 832287 | 832288 |832289|832290(832291
4| 1 |Kopnyc gns M66 4/1 T|V1iV2]1l - - - - - - - 832307832308 832309
4] 1 [Kopnyc K- Misia 2/1 V1,V2 11835805 | 835806 |835807|835808 835809 | 835805 | 835806 |835807 835808 |835809
4| 1 |hoist 4/1 V1i\Vv2 |1l - - 835718|835719|835720 - - 835718|835719|835720
4] 5 |WTok 2/1,4/1 |*| V1,V2 |1]204234| 204235 [204236|204237|204238| 204234 | 204235 |204236 204237204238
4| 5 |WTok 4/2 *Viv2 |1l - - - - - - - 836259 836260836261
4 | [10] |bapabaH komn. 2/1,4/1 |*|V1,V2|1]|831767| 831768 |831769|831770|831771| 831767 | 831768 |831769|831770(831771
4 | [10] |BapabaH komn. 4/2 *Viv2 |1l - - - - - - - 8357581835759 835760
4 |[16] [KanaToyknaguvk | 2/1,4/1 |*|V1,V2|1|205091 | 205091 |205091|205091 [205091 | 203057 | 203057 [203057|203057 |203057
4 | [16] [KanaToyknagymk 4/2 * V1 Vv2 - - - - - - - 835768835768 835768
4 | [16] [KanaToyknagymk 4/2 *|V1,v2 - - - - - - - 835735|835735|835735
4 | [16] [KanatoyknaguukK| 2/1,4/1 |*|V1,V2|1|801608| 801608 |801608|801608|801608| 801608 | 801608 |801608|801608|801608
4 | 25 |MpyxuHa 2/1,4/1,4/2|*| V1,V2 [1]202819| 202819 [202819|202819|202819| 202819 | 202819 [202819|202819|202819
4| 17 |Kanat 2/1 *|V1,v2 [1|831820| 831821 |831822|831823 (831824 | 831820 | 831821 |831822|831823|831824
4] 17 |Kanat 4/1 *Viv2 ]l - - 831825|831826 (831827 - - 831825|831826 831827
4| 17 |Kanat 4/2 * Vi V2|1l - - - - - - - 836411836412 836413
4 |[18] [MydpTa komnn.  |2/1,4/1,4/2|*| V1,V2 |1]170089| 170089 |170089|195307 195307 | 170089 | 170089 [170089|195307 |195307
4120 Ban o 2/1,4/1,4/2|*| V1,V2 |1 - - - 257084257085 - - 257084 (257085
NPOMEXYTOYHOU
4 |[21] [MydpTa komnn.  |2/1,4/1,4/2|* | V1,V2 |1 - - - 195301 (195301 - - - 195301 195301
4111 OrpaHnmTess 2/1 *|VA1,V2 [1|577113| 577113 |577113|577113|577113| 577113 | 577113 |577113|577113|577113
rpy3a Tuna HOT 4/1 *| VA,V2 |1|577174| 577174 |577174|577174|577174| 577174 | 577174 |577174|577174|577174
4/2 *V1,V2 |1 CornacHo Tabnuue 3.3
[TPUMEYAHUE:
1. MoHmax ozpaHu4umens epy3a murna HOT ¢ ymeHbweHHOU cmpoumersnbHol 8bicomol yka3aH Ha Que. 19,
nos. 14.

2. {11}” — komrnekmogaHue 803MOXHO U OgpaHuU4umesieM 3moao mura.
3. Kopnycbi M65 u M66 — Ona anekmpomernbghepos ¢ meniexkold murna M, HopmanbHass cmpoumernbHasi
ebicoma, coasiacHo m. 7.3.
4.0emarnu u y3bl, oc/e KOmMopbiX HaUMeHo8aHUs1 yka3aHbl bykeol K — cymb Modugpukayus Misia hoist.

Tabnuua 2.2
= Tun MT700 (nonucnact 2/1 n 4/1: d,=18, rpynna 1Am; nonucnact 4/2: d,=16, rpynna 2m)
g Yucrno YMeHblUeHHasa CTpouTenbHasa BbiCOTa | NCB un cTtaumMoHapHoe ucnonHeHue
Tun KopoGku BbicoTa nogbema
[ |anekTpoTenbdepa
- (Tn T — Kopo6ka H2 H3 H4 H5 H6 H7 H2 H3 H4 H5 H6 H7
|:° anekTpoTenbcepos T
Monu-
HaumeHoBaHue Homep no katanory
cnacT
1 Kopnyc ¢ OT 2/1 |T|1 - - - - - - 833586833587 |833588|833589|833590 (833591
A1 gop”VCCOT W g || - - |833714(833715| - - - |833636(833723|829901|835142 829903
ur. 7, nos. 1-5)
4| 1 |Kopnyc 2/1 |T|1]|204084|204085|204086 |204087|204088|204090|203560|203561|203562|203563|203564 |203565
4| 1 [Kopnyc 4/1 [T|1 - - 204160(204161(204162|204163 - - 203600 (203601 (203602203603
4| 1 |Kopnyc 4/2 |T|1 - - - - - - - - 836592 (836593836594 836595
4| 1 KopnycanaMes | 2/1 |*|1 - - - - - - 832292 (832293|832294|832295|832296 |832297
12

“BankaHcko exo”
KpbBeHuK




KATAJTOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTensdeps! Tvna MT

4| 1 |Kopnyc ans M66 4/1 |*|1 - - - - - - - - 832310(832311832312|832313
4| 1 |Kopnyc K- Misia | 2/1 |*|1|835815|835816|835817|835818|835819|835820|835815|835816|835817(835818|835819|835820
4| 1 |Kopnyc K - Misia 4/1 |*|1 - - 835724 |835725|835726|835727 - - 835724|835725|835726|835727
4| 5 |lUTok 2/1,4/1|*[1]204239]|204240(204241|204242|204243|204244 - 203555203556 203557 | 203558 | 203559
4| 5 |WTok 4/2 |*|1 - - - - - - - - 836262836263 |836264 836265
4| [1] |bapabaH komnn. |2/1,4/1]* |1]204818|204819 - - - - 204818204819 - - - -
4| [1] |bapabaH komnn. [2/1,4/1]* |1 - - 204822 (204823204824 (204825 - - 204822 (204823204824 (204825
4| [1] |bapabaH komns. 4/2 |*|1 - - - - - - - - 835761|835762|835763|835764
4|[16]|KaHaToyknagumk |2/1,4/1]* |1]203435]|203435|203435|203435(203435|203435|203424|203424|203424 (203424 203424203424
4|[16]|KaHaToyknagumk 4/2 |*|1 - - - - - - - - 835678|835678|835678|835678
4([16]|KaHaToyknagumk | 4/2 | * |1 - - - - - - - - 203427|203427)203427|203427
4([16]|KanaToyknaguukK|2/1,4/1| * [1[801609|801609|801609|801609(801609|801609|801609|801609|801609|801609|801609|801609
4| 25 |[MpyxuHa 2/1,4/1|*|1]203045|203045|203045|203045]|203045|203045 203045 |203045|203045|203045|203045 [ 203045
4| 17 |KaHaT 2/1 |*|1]203645(203646|203647|203648|203649|203650(203645|203646|203647|203648 (203649203650
4| 17 [Kanat 4/1 |*|1 - - 203651 (203652|203653|203654 - - 203651 (203652|203653|203654
4([18]|MydTa 2/1,4/1,0* | 1]170090{170090(170090|170090{170090|170090{170090|170090|170090|{170090(170090|170090
4([21]|MydTa 4/2 |*|1 - - 170095|170095|170095|170095 - - 170095|170095|170095|170095
OrpaHuamTens 2/1 |*|1|577114|577114|577114|577114|577114|577114|577114|577114|577114|577114|577114|577114
4| 11 4/1 | *|1|577175|577175|577175|577175|577175|577175|577175|577175|577175|577175|577175|577175
rpysa Tuna HOT
4/2 |*|1 CornacHo Tabnuue 3.3
TNPUMEYAHUE:
1. Umemsb 88udy npumeyaHusi rnocre Tabnuupi 2.1.
Oo6wue getanu nanonHeHua Taon. 2.1 mn 2.2
®dur. 5 ®ur. 6
Tabnuua 2.3
Tun MT300 MT400 MT500 MT600 MT700
@ur. | MNos. Yuc-
HanmeHoBaHue BAC no Homep no karanory
4 (2) |bont 1230-85/5.6 2 IM6x20 IM6x20 IM6x20 IM6x20 -
4 (2) |bont 1234-85/5.6 2 - - - - IM6x20
4 3 |lpuBHa 2 170024 170024 170024 170024 170024
4 (4) |WnnuHT |55—77 2 2.5x14 2.5x14 2.5x14 2.5x14 2.5x16
4 6 |Bunka ogHOCKOPOCTHOrO nogbemMa 1 - 159818 159818 158838 158860
4 6  |Bunka OBYXCKOPOCTHOro nogbema 1 148089 - - - -
4 (7) |Wanba 833-82 1 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H
4 (8) |lamka 744-91/5 1 M6 M6 M6 M6 M6
4 9 |UWanba komneHcupyowas N 572650 572651 572651 572652 572652
4 12 |Mnwuta 3 134570 204805 204805 204806 -
4 (13) |UWanba 833-82 6 2-6H 2-10H 2-10H 2-12H -
4 (14) |BuHT 2171-83/8.8 6 M6x14 M10x25 M10x30 M12x30 -
4 15 |KombLo N 160060 159816 159816 160177 158707
5,6 4 |Mnuta 3 - - - - 828130
56 | (3) |Wawnba 833-82 6 - - - - 2-16H
56 | (2) |BuHT 2171-83/8.8 6 - - - - M16x30
4 15 |Kombuo N 160060 159816 159816 160177 158707
4 19 |Konbuo 2 145091 197695 197695 195203 -
4 (22) |BuHT 2171-83 2 M6x14 M8x14 M8x14 M8x14 -
4 (23) |Wanba 833-82 2 2-6H 2-8H 2-8H 2-8H -
4 24 |Wan6a D 1 140837 195899 195899 225083 -
4 (25) |BuHT [2171-83 2 M5x14 M6x14 M6x14 M6x14 -
13

“BankaHcko exo”
KpbBeHuK




KATAJTOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTensdeps! Tvna MT

“BankaHcko exo”
KpbBeHmK

(26) |Wanba 833-82 2 2-5H 2-6H 2-6H 2-6H -
27 |Wan6a C 1 140837 195899 195899 225083 -
NOTE:
“N”- Yucro demaned rno3. 9 u 15 — ykasaHbl Ha KOHMPOIbLHOU Kapme racriopma u3desnus.
3. MOOABECKA
3.1. 3aernneHMe KaHaTa K Kopnycy
dur. 7
Tabnuua 3.1
ol o UcnonHeHune Tun MT300 MT400 MT500 MT600 MT700
8l 2 NCB, St | HCB d;, mm 7 10 12 15 18
HaumeHOBaHue]Bﬂ,C Monucnacr BapuaHt | U. Howmep no katanory
1] 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
7 | 1 |Btynka knuHoBas 2/1, 4/1 4/1 Inll 1 | 260197 | 260199 260199 260900 260201
7 | (2) |[Konbuo |2170-77 2/1, 4/1 4/1 | 2 B14 B18 B18 B22 B26
7] 3 |Ocb 2/1, 41 4/1 | 1 | 826823 | 826516 | 826516 | 826515 | 827476
7| 4 |KnuH 2/1, 4/1 4/1 Inll 1 | 260209 260210 260211 260212 260213
7| 5 [Wrok 2/1, 41 4/1 Inll 1 | 826824 | 826784 | 826784 | 827747 | 289821
7| 6 [Mmuta?2 2/1, 4/1 4/1 Inll 1 | 577139 577139 577139 577139 577139
7 | (7) |bont 1234-85/5.6 2/1, 4/1 4/1 Inll 2 M6x12 M6x12 M6x12 M6x12 M6x12
7 | (8) [Wanba 833-82 2/1, 41 4/1 Inll 2 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H
7| 9 |Ocb 2/1, 4/1 4/1 1 1 | 832122 832126 832126 832127 832136
7 | 10 |Wawnba 2/1, 4/1 4/1 1 1 | 577620 577620 577622 577621 577623
7 | (12) |WnnwvHT 55-77 2/1, 4/1 4/1 1l 1 2.5x16 2.5x16 4x25 4x25 4x36
7 | (12) [F'anka 745-82/4 2/1, 4/1 4/1 11 1 M10 M10 M16 M16 M20
7 | (13) |HaTtshkeHne 142, N 2/1, 4/1 4/1 Inll 1 8 10 13 16 19
14




KATAJTOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTensdeps! Tvna MT

[TIPUMEYAHUE:

3akperineHue kaHama K Koprycy anekmpomesibghepos yMeHbUWeHHoU cmpoumerbHol esicomsl (HCB) u
nonucrniacma 2/1 nokasaHo e Tabnuue 6.2.8.

3.2. TpaBepca ¢ ponukom — nonucnacrt 4/1

“BankaHcko exo”
KpbBeHuK

Tabnuua 3.2
Tun MT300 MT400 MT500 MT600 MT600 MT700
< |g [Buicota nogbema H3 [H4H5| H3 [H4H5| H3 [H4H5| H3 [H4H5| H3 [ H4HS [ H4-H7
€ |= |Owametp KaHata, mm 7 10 12 14 15 18
HaumeHOBaneIBﬂC Y. Homep no karanory
7 | 14 |TPaBepca c ponukom 1203192 | 203193 | 203753 | 203754 | 203747 | 203748 | 203749 | 03750 | 205093 | 205094 | 203606
Komn. (Moa. 15+16, 20+24)
7 | 15 [TpaBepca 1]203198203199 [ 203765 | 203766 | 203200 | 203201 | 203202 [ 203203 | 205095 | 205096 | 203614
7 | 16 |Ponvk komnn. (Mos.17+19) |1 826715 826716 828487 828790 205097 828084
7 | 17 |Ponuk 1 826839 825962 826625 826627 205104 826627
7 |(18) |Mogwmnnvk 4884-85 |1 6207-2z 6210-2z 6212-22 6312-2z - 6312-2z
7 |1(18) [MogwmnHuk 4843-84 |1 - - - - 6411 -
7 [(19) [Konbuo 2170-77 |2 AT2 A90 A110 A130 A140 A130
7 | 20 |Brynka 180 2 826835 826795 826766 827751 831814 828091
7 |(21) |BonT égf’& 2 IM8x16 IM10x22 IM10x22 IM10x22 IM10x22 IM12x20
7 [(22)|Wai6a 833-82 |2 2-8H 2-10H 2-10H 2-10H 2-10H 2-12H
7 | 23 [Nnuta dukeupytowas 1 203760 203762 203761 203761 205099 203610
7 | 24 |Ocb 1 203755 203739 203756 203757 205098 203612
3akpenneHve TpaBepchl ¢ ponvkom kommi. (Mos. 25-29)
7 | 25 |Ckoba 1 827844 204387 827742 829365 829365 829653
7 | 26 |Ocb 1 826767 826767 826781 827712 827712 827540
7 [(27) [KonbLo [2170-77 |2 B12 B12 B14 B16 B16 B18
7 | 28 |Ocb 1 826796 826796 826782 829148 829148 827554
7 [(29) [KonsLo [2170-77 |2 B20 B20 B22 B25 B25 B28
3.3. TpaBepca ¢ ponukom — nonucnacrt 4/2
®wur. 8
15




KATAJTOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTensdeps! Tvna MT

“BankaHcko exo”
KpbBeHuK

Tabnuua 3.3
Tun MT300 MT400 MT500 MT600 MT700
£ |g [Beicotanognema H3 [ H4H5| H3 [H4H5| H3 [ H4H5| H3 [ H4H5 [ H4H5 [ HEH7
© |c |OuameTp KaHaTta, mm 5 8 10 12 15
Haumenosanve [BOC Y. Homep no kartanor
g | 1 |TPaBepcac ponukom 1| 835992 | 836236 | 835993 | 835994 | 835995 | 835996 | 835997 | 835998 | 835999 | 836000
KkomMmnn. (Mos. 2, 3, 7+11, 17)
8 | 2 |Tpasepca 1| 836001 | 836297 | 836002 | 836003 | 836004 | 836005 | 836006 | 836007 | 83608 | 836009
8 | 3 |Ponuk komnn. (Mo3s.4+6) 1 829035 830119 836276 836277 829996
8| 4 |Ponuk 161 1 828783 826606 836278 836279 830070
8 | (5) |MNogwwmnHmk 4884-85 1 6205-2z 6210-2z 6207-2z 6210-2z -
8 | (5) |MogwmnHmk 4884-85 1 - - 6207-2z 6210-2z -
8 | (5) |MoawmnHmk 4843-84 1 - - - - Ne6413
8 | (6) |KombLo 2170-77 |2 - - AT72 A90 -
8 | (6) |Konbuo 2170-77 |2 A52 A90 - - A160
8 | 7 |Brynka 180 2 836034 826795 836035 836036 836037
8 | (8) |bont égfﬁoﬁ 2 M6x12 M8x16 M8x16 M8x16 M10x20
8 | (9) |Wawba 833-82 2 2-6H 2-8H 2-8H 2-8H 2-10H
8 | 10 |MnwTa dukcHpytowas 1 836024 836025 836026 836027 836028
8 | 11 |Ocb 1 836029 836030 836031 836032 836033
3akpenneHue TpaBepchbl ¢ ponvkoM komni. K kopnycy ([o3. 12-16)
8 | 12 |Ckoba 1 203186 203187 827742 829365 837072
8 | 13 |Ocb 1 826796 826782 826782 829148 829148
8 | (14) |Konbuo |2170-77 4 B20 B22 B22 B25 B25
8 | 15 |Ocb 1 826767 826781 826781 827712 827712
8 [ (16) |[KorbLo [2170-77 |4 B12 B14 B14 B16 B16
8|17 ﬁg’?”"'”"”e”b rpysauna | g 835985 835986 835987 835988 835989
4. MYDTA
®dur. 9
4.1. Myl AnA BbicoTbl noabema H1, H2 n H3
Ta6bnuua 4.1
e | Tun MT300 MT400 MT500 MT600 MT700
5 I:o BbicoTa nogbema H1,H2,H3 H1,H2,H3 H1,H2,H3 H1,H2,H3 H2,H3
HanmeHoBaHue Yucno Homep no karanory
9 | A |MydTa komnnekr ([os. 1, 2, 3) 1 170086 170087 170088 170089 170090
9 | 1 |Awnck 1 162192 162462 162462 162574 162369
9 | 2 |Bnnactuyeckuii kopnyc 1 170076 170077 170078 170079 170080
9 | 3 |Ouck 1 162194 162463 162463 162573 162959
16




KATAJTOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTensdeps! Tvna MT

4.2. MydhTbl Ana BbicoTbl noabema H4, H5, H6 u H7

Mo+Hmax mygbmebi ¢ Mo3. A u C, Que. 9 ykazaH Ha ®PUe. 4 (coomeemcmeeHHo 103. 18 u 21).

4.3. MydTa 3ybyaTasa ans BbicoTbl nogbema H4, H5, H6 n H7

Tabnuua 4.2
= . |Tvn MT300 MT400 MT500 MT600 MT700
g 3 [Boicora nogbema H4, H5 H4, H5 H4, H5 H4, H5 H4,H5,H6,H7
c
HaumeHoBaHue IE.IJ,C Y. Homep no katanory
9 | B |MydTa komnn. (Mos. 1-4, 6-8) 1 1140739 - 196110 - 195821 - 195307 - 170095 -
9 | C |MydTa komnn. (Mos. 1-8) 1 - 140732 - 196111 - 195815 - 195301 - 170090
9| 1 |OuckC 1 140735 259429 195817 195302 162239
9 | 2 |Bnnactuyeckuii kopnyc C 1 140728 196090 195811 195297 170080
9| 3 |OuckC 1 [140741[140737 259437 [ 259430 | 259437 [ 195819 | 195309 | 195305 | 162959 | 162959
9| 4 |Wan6a onopHas 1 140740 - 195822 - 195822 - 195308 - -
9| 5 |NloButenb 1 - 140733 - 195816 - 195816 - 195303 -
9 | (6) |bont 1234-85/5.6 2 | M6x16 - - - -
9 | (6) |bont 1234-85/5.6 3 - | M6x25 | M6x25 | M8x25 -
9 | (5) |Wawnba 833-82 2 2-6H - - - -
9| (5) |Wawnba 833-82 3 - 2-6H 2-6H 2-8H -
9 | (6) |Wanba 206-78 2 AM6 - - - -
9 | (6) |lHanba 206-78 3 - AM6 AM6 AM8 -
NMPUMEYAHUE:

®urypa 4.3
o s Ne no karanory
1 E O o
2 g |58
g HaumeHoBaHue BAC Z |9 3
= 5 c'& g 500kr 1000kr 2000kr 3200kr 5000kr
= c
1 3 4 5 6 7 8 9 10
'(\gygég"’;gg’G”aTa“ ¢ Banom 18 | 03240000 03340000 03440000 | 03540000 | 03640000
'(\gy(fg; 3’6”3“"‘ c Banom 24 | 03250000 03350000 03450000 | 03550000 | 03650000
12 [Brynka 3y64yatas B c6ope 18-24 803133 803133 591426 591426 803130
1 |BTynka npomexyToyHas 1 ]118-24 803137 803137 803136 803136 803135
2 |Btynka 3ybyatas 1 [18-24 803138 803138 803138 803138 803138
3 |Konbuo obecnevnTtensHoe 1 [18-24 160067 160067 160067 160067 160067
17

“BankaHcko exo”
KpbBeHuK




KATAJTOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTensdeps! Tvna MT

13 Ban B cbope 18 803085 803081 803077 803073 803070
Ban B cbope 24 803086 803082 803078 803074 803071

4 |Ownck sybyatbin 2 |18-24 803089 803089 803088 803088 803087

5 |Konbuo B20 2170-77 2 |18-24 X X - - -

5 |Konbuo B25 2170-77 2 |18-24 - - X X -

5 |[Konbuo B30 2170-77 2 |18-24 - - - - X

6 |Ban 1 18 803108 803104 803100 803096 803092

6 |[Ban 1 24 803109 803104 803101 803097 803093

7 |BuHT M5x14-8.8 2171-83 2 |18-24 X X - - -

7 |BuHT M6x14-8.8 2171-83 2 |18-24 - - X X X

8 |Llan6a 2 5H 833-82 2 |18-24 X X - - -

8 |Wanba 2 6H 833-82 2 |18-24 - - X X X

9 |Wanba 1 ]|18-24 140837 140837 804488 804488 804488

14 [Brynka 3y6uyaTtas B cbope 18-24 803132 803132 591427 591427 803131

10 |Nosutenb 1 ]18-24 803140 803140 803140 803140 803140

2 |Btynka sybyatas 1 ]|18-24 803138 803138 803138 803138 803138

3 |Konbuo obecneuntensHoe 1 ]18-24 160067 160067 160067 160067 160067

11 |Btynka npomexyToyHas 1 |18-24| 8031036 8031036 803135 803135 803134

5. ANNEKTPOABUIATEJIb MNOOABEMA

Tunbl anekTpogsuraTenen nogbemMa u nx KOMMNIeKC ¢ peaykTopomMm nogbema
pasnnYHbIX BUOOB UCMNOSHEHUI 3NeKTpoTenbgepoB ykasaHbl B rpynne 1.

5.1. etanu, MOHTUPOBaHHbIE K 3fiIeKTpoABUraTesnio nogbLema

Tabnuua 5.1
Tun MT300 | MT400 | MT500 | MT600 | MT700
®ur.|Mos.
HanmeHoBaHue BAC Yucno Homep no karanory
10 | (1) |Kombuo 2170-77 1 P25 B30 - B45
10 | (2) |Konbuo 2170-77 1 B75 B80 B105 B120
10 | 3 |Konbuo 2 160060 159816 159816 160177 158707
10 | (4) |MopwwmnHuk [4843-84 1 6015 6016 6016 6024
10 5 |OnekTpogsurarens 1 CornacHo Tabnuue 1.1
1
®wur. 10
“ 18

BankaHcko exo”

KpbBeHuK




KATAJTOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTensdeps! Tvna MT

6. KPOK KOMIMJIEKT

6.1. Kptok komnnekT, nonucnact 2/1

22 19 20
®wur. 11
Tabnuua 6.1
Tuvn MT300 MT400 MT500 MT600 MT600 MT700
ol e Fpy3onogbeMHOCTD, t 1 2 3.2 5 5 8
g é Ne kproka no DIN15400 0.5 1 1.6 25 25 4
[OnameTtp KaHaTta, mm 7 10 12 14 15 18
HanmeHoBaHue [5OC Y. Homep no karanory
11 Kptok Komnnekr
— C 53bI4KOM MPYXXKUHA, rpynna 1Am
(Mom. 148+ 17)y 1 - - - 827233 - 828080
— C A3bIMKOM MPYXWHA, rpynna 2m
(No3.1+4,8+17) 1 828860 828639 828630 - 831969 -
— ¢ s3bl4KkoM rpynna 1Am (Mo3.1+4,8+16) 1 - - - - - 801619
— ¢ A3bl4koM rpynna 2m (Mos.1+4,8+16) 1 801615 801616 801617 - 801618 -
— C s3bl4KkOM, Misia hoist, rpynna 1Am 1 - - - - - 801630
— ¢ A3bl4koM, Misia hoist, rpynna 2m 1 801625 801626 801628 - 801629 -
11| 1 |Kpbiwka 160 2 826903 827707 827708 827709 828357 828357
11| 2 |Profile 160 1 826832 827454 826758 826972 826974 826974
11| 3 |Mpodunb 160 1 826828 826969 826754 826971 826973 826973
11| (4) |BuHT [2171-83/8.8 2 M6X75 M8x85 M10x95 | M12x115 | M12x130 | M12x130
11| 16 |Ponka komnnekT (103. 5 -7) 1 826715 826716 828487 828790 826962 828084
11| (5) |Konbuo 2170-77 2 A72 A90 A110 A130 - -
11| (5) |Komnbuo 2170-77 1 - - - - A130 A130
19

“BankaHcko exo”
KpbBeHuK




KATAJTOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTensdeps! Tvna MT

11| (6) |MogwmnHmk 4884-85 1 6207-2z 6210-2z 6212-27 6312-2z - -
11| (6) |MogwmnHmk 4884-85 2 - - - - 6312-2z 6312-2z
11| 7 |Ponuk 1 826839 825962 826625 826627 826963 828010
11| 8 |Ocb 160 1 827710 827711 826488 826489 828380 828380
11| 9 |Mnwta 160 2 827703 827704 827705 828370 828085 828085
11](10) |BuHT |1338-85/5.8 8 BM4x5 BM4x5 BM4x5 BM4x5 BM4x5 BM4x5
11| 11 |OTtukeTka 160 rpynnbl 1Am 2 - - - 827572 - 828429
11] 11 |O1mkeTka 160 rpynnbl 1Am 2 829327 829538 829213 - 830076 -
11| 11 |3Ttuketka 160 rpynnbl 1Am, Misia hoist 2 - - - - - -
11| 11 |3tuketka 160 rpynnel 1Am, Misia hoist 2 - - - - - -
11|(12) |Konbuo | 2170-77 2 B35 B50 B60 B60 B60 B60
11[[13] [Kptok ¢ TpaBepcolt (c 3. Npyx.) BKN. [03.15 1 [ 827360 827713 827714 827715 828376 828082
11|(14) |lWanba [833-82 2 1-6H 1-8H 1-10H 1-12H 1-12H 1-12H
11| 15 |MpyxwuHa 161 1 827362 826834 827941 826788 826788 826761
11| 18 |Kptok ¢ TpaBepcow (C A3blMKOM Npy.)+MM03.19-22| 1 836902 836904 836906 - 836911 836910
11| 19 |A3blvoK 1 836883 836886 836886 - 836884 836884
11| 20 |MpyxuHa 1 836891 836890 836890 - 836888 836889
11| 21 |larika DIN985/6 1 M6 M6 M6 - M6 M6
11((22) |bonT | [1234-85/6,6 1 M6x30 M6x30 M6x30 - M6x30 M6x30
6.2. Kptok komnnekT, nonucnact 4/1
22 1920
®dur. 12
20

“BankaHcko exo”
KpbBeHuK




KATAJTOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTensdeps! Tvna MT

Tabnuua 6.2
Tun MT300 MT400 MT500 MT600 MT600 MT700
o - py3onoabeMHOCTD, t 2 4 6.3 10 10 16
g Ig Ne kptoka no DIN15400 1 2.5 4 6 6 10
OuameTtp kaHaTta, mm 7 10 12 14 15 18
HanmeHoBaHue IB.IJ,C Y. Homep no karanory
12 Kptok Komnnekr
— C 53bI4KOM MpPYXKUHA, rpynna 1Am ) ) ) }
(N03.1+4,8+15, 17) 1 827730 828081
— C S13bI4KOM MPYXWHa, rpynna 2m ) )
(N03.1+4,8+15, 17) 1 826739 826740 828502 829354
— C s3bl4KOM rpynna 1Am ) ) ) ) ]
(No3.1+4,8+15,17,19-22) 1 801624
— C si3bl4kOM rpynna 2m (Mo3.1+4,8+15,18-22) | 1 801620 801621 801622 - 801623 -
— ¢ A3bI4koM, Misia hoist, rpynna 1Am ) ) ) ) )
(No3.1+4,8+15,17,19-22) 1 838190
— ¢ A3bIMkoM, Misia hoist, rpynna 2m } }
(M03.1+4,8+15,18-22) 838376 838285 838173 838174
12| 1 |[Kpbiwka 160 826903 826904 826757 826967 826968 828357
12| 2 |MNpodunb 160 826832 827454 826758 826972 826974 826974
12| 3 |[Mpodmnb 160 826828 826969 826754 826971 826973 826973

12| 4 |Ponuk komnnekT (Mos. 5 -7) 826715 826955 828390 828394 826962 828084

12| (5) |Konbuo 2170-77 - - A90 A110 A130 A130
12| (5) |Kombuo 2170-77 AT2 A90 - - - -

12| (6) |Moawwnnuk 4884-85 - - 6210-2Z | 6212-2Z | 6312-2Z | 6312-2Z
12| (6) |Moawwnnuk 4884-85 6207-2Z | 6210-2Z - - - -

12| 7 |Ponwk 161 826839 | 826249 | 826626 | 826628 | 826963 | 828010
12| (8) |Konbuo [2170-77 B35 B35 B50 B60 B60 B60
12| 9 |Hecywas nnuta 826827 | 826930 | 826763 | 826047 | 830192 | 826951

826902 826901 826498 826965 831968 826499
M4x8-A M4x8-A M4x8-A M4x8-A M4x8-A M4x8-A
- - - 827608 - 826978
826829 826975 829826 - 830175 -
826894 826909 826786 826911 826911 828083
826830 826900 - - 826523 826523
826834 826788 826788 826917 826917 827301
826903 826904 826757 826967 826968 828357

12| 10 |Ocbl60

12| (11) [BuHT - pesbopexyumin  [9283-71

12| 12 |31wmketka 160 ang rpynnel 1Am

12| 12 |31mkeTka 160 gns rpynnbl 2m

12| 12 |3T1uketka 160 gns Misia hoist

12| [13] |Kptok c TpaBepcol (C A3.mpyx.) Bk. [103.15
12| 14 |[Btynkal60

12| 15 |MpyxuHa 161

12| 16 |Kpblwka 160

Kptok ¢ TpaBepcoii (C s13.npod.)

FOINFPIOIRINININ|OFR (NN FRININFININININ| -

12| 17 [KProxcTREBED - - - ; 836925 | 836916

12| 18 |KProK C TPaBEPCOV (C A3.npod.) 1| 836922 | 836923 | 836924 ; ; ;
Bkn. [103.19-22

12] 19 |Sfabiiox 1 | 836866 | 836885 | 836884 : 836887 | 836884

12] 20 |Npyxura 1| 836890 | 836890 | 836889 : 836888 | 836888

12] 21 [Favka DIN 985/6 1 M6 M6 M6 : M8 M8

12| (22) [Bon | [1234-85/6,6 1| M6xd0 | M6xd0 | M6x40 : M8x556 | M8x55

6.3. Kptok komnnekT, nonucnacrt 4/2

Tabnuua 6.3
Tuvn MT300 MT400 MT500 MT600 MT700
= & Ipy3onogbeMHOCTb, t 1 2 3,2 5 8
g I:o Ne kproka no DIN15400 1 1,6 2,5 4 4
OuameTtp KkaHaTta, mm 5 8 10 12 16
HanmeHoBaHue |BJJ,C Y. Homep no karanory
12 Kptok komnnekT ([103.1+4,8+16) 1 837602 830132 830135 830138 830140
12 1 Kpbiwka 160 2 837368 827707 827706 827709 828357
12 2 Mpodgunb 160 2 827370 826454 826758 826972 826974
12 3 Mpodwmrnb 160 2 827367 826969 826754 826971 826973
12 4 Ponuk komnnekr (Mo3. 5 -7) 2 829035 830119 826717 830116 830120
12| (5) |Kombuo 2170-77 1 - - - - A130
12| (5) |Kombuo 2170-77 2 A52 A90 A110 A130 -
12| (6) |MNogwwmnHuk 4884-85 2 - - - - 6312-27
12| (6) |MogwwmnHuk 4884-85 1 6205-2Z 6210-2Z 6212-27 6312-27 -
12 7 Ponwnk 161 1 828783 826606 827245 830125 827225
12| (8) |Kombuo [2170-77 2 - B50 B50 B60 B60
12 9 Hecywas nnuta 2 826227 830151 830152 830153 830154
12| 10 |[Ocbl60 1 836228 830178 830179 830180 830181
12| (11) |[BwHT - pe3bopexyLumi |9283—71 8 M4x8-A M4x8-A M4x8-A M4x8-A M4x8-A
12| 12 |3tukeTka 160 2 836532 830158 830161 8300164 830167
12| [13] |Kptok c TpaBepcon (c A3.npyx.) BK. M03.15 1 827713 827714 827715 828082 830080
12| 14 |Brynkal60 6 836557 830177 826898 826523 826523
21

“BankaHcko exo”
KpbBeHuK



KATAJTOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTensdeps! Tvna MT

12

15

MpyxuHa 161

1

826834

826941

826788

826761

826761

12

16

Kpbiwka 160

2

837368

827707

827706

827709

830185

7. MEXAHU3M NEPEABUXEHUA

“BankaHcko exo”
KpbBeHmK

dur. 14

®wur. 15

22




KATAJTOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTensdeps! Tvna MT

7.1. MexaHun3mMm nepeaBmxeHusi T — HOpMarnbHasa CTpoUTeNbHas BbICOTa

7.1.1. Tenexka HewapHupHasi, muna T — ¢ pamol, 6e3 annekmpodsuzamerns
Tabnuua 7.1.1

Tun  |[Monucnact 2/1 | 4/1
BbicoTa nogbema H1L | H2 [ H3 H4 | H5 | H6 | H7 | H3 | H4 [ H5
®ur.|HanmeHoBaHue Homep no karanory
Yucrio Tenexek 1 [ 1 ] 1 2 | 2 - - 1 [ 2 [ 2
TexHuyeckue Mpyso- 1 - - 2
- NOABEMHOCTb, t
OaHHbI b
MT300 npoduns: LLnpuHa npoduna b=106...300
13 Tenexka 6e3 C HaknoHom 230026 578090 578816 - - 578091 578816
anektpopBuratens|C Hynesbim 578806 578807 578812 - - 578809 578812
15 |Pama 830000 | 830001 | 830002 | 830003 | 830004 - - 204490 | 833140 | 833141
Yucno Tenexek 1 1 1 2 2 - - 1 2 2
TexHndeckue Mpyso- 2 - - 4
- MNOABEMHOCTb, t
AaHHbI b
MT400 npoduns: LLinpuHa npodunsa b=120...300
13 Tenexka 6e3 C HaknoHom 228976 578091 577552 - - 578091 137310
anekTpoasuratensi|C Hyrnesbim 578808 578809 578814 - - 578809 578813
15 |Pama 830005 | 830006 | 830007 | 830008 | 830009 - - 204491 833143833144
Yucno Tenexek 1 1 1 2 2 - - 1 2 2
pyso-
_ | Texnnyeckue NOQBEMHOCTb, t 3.2 - - 6.3
AaHHGI [aHHbI
MT500 npodns: LLinpuHa npodunsa b=130...300
13 Tenexka 6e3 C HakroHom 228976 578091 577552 - - 578092 137310
anekTpoasuraTens|C Hynesbim 578808 578809 578814 - - 578811 578813
15 |Pama 830010 | 830011 | 830012 | 830013 | 830014 - - 204492 | 833146 | 833147
Yucno Tenexek 1 1 1 2 2 - - 2 2 2
TexHuyeckune Mpyso- 5 - - 10
- NoabLEMHOCTb, t
[AaHHbI s
MT600 npoduns: LnpuHa npodomnsa b=130...300
1 Tenexka 6e3 C HakrnoHom 230031 578092 577552 - - 241000
3
anektpoasuratens|C HynesbIM 578815
15 |Pama 830015 | 830016 | 830017 | 830018 | 830019 - - 833148 | 833149 | 833150
Yucno Tenexek - 2 2 2 2 2 2 - - -
pyso-
_ | Texnnyeckue NOQbEMHOCTb, t - 8 - - -
[AaHHbI Tarins
MT700 npoduns: LnpuHa npodomnsa b=130...300
13 Tenexka 6e3 C HakrnoHom - 241000 - - -
anekTpoasuratens|C HynesbiM - 578815 - - -
15 |Pama - [833180]833181[833182[833183[833184[833185| - - -
NMPUMEYAHUE:

menexek muna T

B knemkax “qucrio menexek” ykazaHO YUCIIO MeeXeK 8 MexaHU3Me repeosuxeHusl.

7.1.2. Anekmpodeuzemensb, Nnpucmaska c asfiekmpoodsu2amersieM — OJisi

Ta6bnuua 7.1.2

Tenexko HelwapHUpHasn, 6e3 neKkTpoaBurartens
CropocTs ¢ 230026 |578090 |578816 |228976 |578091 |137310 (230031 (578092 [241000 577552
nepeaBu- |HanoH HaKNMOHOM
XKeHus npocdunsa |C
i hyneswy |578806 578807 |578812 |578808 (578809 (578813 (578810 (578811 (578815 578814
HaumeHoBaHue Howmep no katanory
8 254460 254453
10 Mpuctaeka c 254461 254454
12 aneKkTpoasuratenem 254462 254455
15 254463 254456
20 | ccponamarens KK1204-6A KK1405-6A KK1407-6A KK14056A
32 KK1204-4A KK1405-4A KK1407-4A KK1405-4A
124 | 254457 254450
15/5 sﬁ:IgT;oB::MiaTeneM 254458 254451
20/6.5 254459 254452
32/10 |3nekTpopBsuraTens KK1405-12/4A KK1407-12/4A [ KK1606-12/4A [KK1407-12/4A

“BankaHcko exo”
KpbBeHuK

23




KATAJTOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTensdeps! Tvna MT

7.1.3. Tenexka HewapHuUpHasi, 6e3 anekmpodsuzamersi

Tabnuua 7.1.3

Yucno tenexek B MexaHu3me 1 1 > 1 1 > 1 1 2 2
nepeaBuXeHUA
Tun S TexHU4Yeckue AaHHble
BricoTa nogbema H1 H2,H3 | H4,H5 - - - - - - -
2/1 -
MT300 Egﬁ:??mem ! ! ! i . i i i i i
Bbicota nogbema - - H4 H5 - H3 - - - - -
4/1 py3o-
- - 2 - 2 - - - - -
NnoabEMHOCTb, t
BbicoTa nogbema - - - H1 H2,H3 - - - - H4,H5
2/1 -
poromen | | | - fele | - |- - -
BbicoTa nogbema - - - - H3 H4 H5 - - - -
4/1 py3onogbem-
- - - - 4 4 - - - -
HOCTb, t
BhicoTa nogbema - - - H1 H2,H3 - - - - H4,H5
o foemen || e lea | - |- | - [ - e
MT500 BbicoTa nogbema - - - - - H4,H5 - H3 - -
4/1 py3onogbem- ) ) ) ) ) 6.3 ) 6.3 ) )
HOCTb, t
BbicoTa nogbema - - - - - - H1 H2,H3 - H4,H5
2/1 -
ponomver | | |- [ [ s s [ - [
BbicoTa nogbema - - - - - - - - H3-H5 -
4/1 py3onogbem-
- - - - - - - - 10 -
HOCTb, t
BbicoTa nogbema - - - - - - - - H2-H7 -
MT700 2/1 py3onogbem- ) ) ) ) ) } ) } 8 }
HOCTb, t
Tenexka 6e3 C HaknoHom npoduns 230026|578090|578816|228976(578091|137310|230031|578092|241000|577552
anekTpoaBurartens C HyneBbIM HaKNIOHOM 578806|578807|578812|578808|578809(|578813|578810(578811| 5488 |578814
BbicoTa nogbema
Yucno Homep no karanory
®ur|Mos [Haumenosanue|BAC
1 2 3 4 5 6 7 9 10 11 12 13 14 15
13 | 1 [Aswkumas ocbsiMW CTpaHMua 1 | H1-H5 |244467|244481|244467|244482|244409|244482|244493|244494|244493(244482
13 | 2 |OTkpbiTas Kpbillka 4 | H1-H5 192596 148890 148893 148890
13 | (3) |Konbuo 2170-77 8 | H1-H5 A52 A80 A100 A80
13 | (4) [NogwmnHuk 4843-84 8 | H1-H5 6205 6208 6309 6208
13 | 5 |BTynka guCTaHUMOHHas 4 H1-H5 192611 148892 149004 148892
13| 6 |HBWKAMOE XONI0BOG KOMIECO | | 11 g 192565 148897 149009 148897
(HaknoHeHHbIN NpodnIb)
13| 6 |HBWKAMOE XOMI0BOG KOMECO | | 11 g 192567 135121 135125 135121
(HyneBoWn HakKNoH npodwuns)
13 | (7) |Konbuo |2170-77 4 | H1-H5 B25 B40 B45 B40
13 | 8 |[Kpblwka 4 | H1-H5 192597 148891 148994 148891
13 | [9] |CTpanuua, aBwkyxas ocbamu | 1 | H1-H5 |244466[244480]244466|244478][244479]244478(242126]242127]244466(244478
13 | 10 |PBWKyLIEE XOROBOE KONECO | 5 | 11 g 192570 148859 149003 148859
(HaKNOHEHHbIV NpodKnb)
13 | 10 |PBWKYWeE XONOBOE KONECO |, | g 45 192571 135119 135123 135119
(HyneBoWn HaKNoH nNpodwuns)
13 | 11 [WTvdT unnuHapUYecKuin 2 | H1-H5 192559 148909 148989 148903
13 | 12 |lWain6a 36 | H1-H5 192563 - - -
13 | 12 |lWanba 48 | H1-H5 - 148901 - 148901
13 | 12 |Wanba 40 | H1-H5 - - 148986 -
13 | 14 |Habop BTYNOK H1-H5
13 | 14 |Btynka 10 | H1-H5 241643 - - -
13 | 14 [Btynka 4 | H1-H5 192558 241642 241641 241642
13 | 14 |Btynka 6 | H1-H5 - 148902 148987 -
13 | 14 [Btynka 4 | H1-H5 - - - 148902
13 | 15 |Wnunbka 2 | H1-H5 192758 192764 135530 192764
13 | 16 |YnnotHeHue 1 | H1-H5 192598 148888 247278 148888
13 [ (17) |Konbuo |2170—77 2 | H1-H5 A40 A47 A47 -
13 | 18 |Kpbiwka 1 | H1-H5 192595 148887 148887 148887
13 [(19) |KonbLuo 2170-77 1 | H1-H5 B20 B20 B25 B20
13 | (20) [MogwmnHuk 4843-84 2 | H1-H5 6203 6204 6205 6204
13 | 21 |Btymnka guctaHumMoHHas 1 | H1-H5 - 148657 242161 148857
13 | 22 |Bnok-3y64aToe Koneco 1 | H1-H5 192561 148856 242158 148856
13 | 23 |Kpbiwka 1 | H1-H5 192599 244484 244495 148899
13 [(24) [Bunt [832-82 4 | H1-H5 M6x30 - - -
24

“BankaHcko exo”
KpbBeHuK




KATAJTOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTensdeps! Tvna MT

13 |(24) |BuHT 1358-85/5.8 4 H1-H5 - 2M8x35 IM8x40 IM8x49
13 |(25) |lLlanba 833-82 4 | H1-H5 2-6H 2-8H 2-8H 2-8H
13 | [26] |TpaBepca 3aBapoyHas 1 H4,H5 - - 192770 - - 150968 - - 150968|150968
13 | 29 |laiika cneunanbHas 1 H4,H5 - - 192787 - - 150965 - - 150965|150965
13 | 33 |WTtudr 2 H4,H5 - - 257966 - - 257817 - - - 222554
13 [(33) [Wrudpt [3957-80 2 | H4,H5 - - - - - - - - |e12xa| -
13 | 34 |Ckoba 1 H4,H5 - - 192788 - - 150972 - - - -
13 | 35 |Ocb 2 H4,H5 - - 258111 - - 258109 - - - -
13 [(36) [Wnauut [55-77 4 | H4,H5 - - 4x25 - - 4x32 - - - -
13 | 37 |bont 1 H4,H5 - - - - - - - - 192202({192202
13 | 38 |Ocb 2 H4,H5 - - - - - - - - 258118258118
13 |(39) |Wawnba 282-73 4 H4,H5 - - - - - - - - B40 B40
13 [ (40) [WnauvHT 55-77 4 H4,H5 - - - - - - - - 6.3x55 | 6.3x55
13 | (41) |Wawnba 206-78 2 H1-H5 AM24 AM30 AM30 AM30
13 | (42) |larka 206-78 2 H1-H5 1IM24 1IM30 1IM30 1IM30
13 | (42) |[lanka 1250-83 2 H1-H5 IM24 IM30 - IM30
13 | (43) [WnnuHT 55-77 2 H1-H5 5x40 6.3x50 6.3x50 6.3x50
14 | (1) |bont 1232-85/5.6 6 H1-H5 IM6x20 IM8x20 IM8x20 IM8x20
14 | (2) |Wawnba 833-82 6 H1-H5 2-6H 2-8H 2-8H 2-8H
14 | 3 |3akpbiBatoLlee KonbLo 2 | H1-H5 292557 - - -
14 | (3) [Kombuo [2170-77 2 | H1-H5 - B12 B12 B12
14 | 4 |3ybyartoe koneco 2 H1-H5 192553 148899 148899 148899
7.1.4. Mpucmaeka c anekmpodeuz2amesnem (Pwvr. 16, MNo3s. 1+15)
Tabnuua 7.1.4
Mos.  [Yucno
Homep no KaTtanory
HanmeHoBaHue
[Npuctaeka 254457|254458 |254459|254460(|254461 254462 |254463|254450(254451|254452 (254453 (254454 |254455|254456
3y6u4. koneco 1 {192553(254496 [254497(192553|254496|254497|254497 (148899 (254494 |254495|148899|254494 (254495 254494
Konbuo 11192557(192557 [{192557(192557|192557|192557|192557| B12 B12 B12 B12 B12 B12 B12
3y6u. koneco 11254491|254492|254493(254491|254492|254493(254492|254488|254489(254490|254488|254489|254490|254489
O6Lwue geTanm NpUcTaBKU C NeKTpoaBUraTenem
®ur. 16
25

“BankaHcko exo”

KpbBeHuK




KATAJTOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTensdeps! Tvna MT

Ta6bnuua 7.1.5

. . Npmcraska ¢ 254457 254460 254463 254450 254453 254456
£l g anexTpopBuraTenem 254458 254461 - 254451 254454 -
8| Cc 254459 254462 - 254452 254455 -
HanmeHoBaHue |B.EI,C Y Homep no karanory
1] 2 3 4 5 6 7 8 9 10
16| 1 [OnekTpoasuratenb-Tvn 1|KK1405-12/4A| KK1204-6A | KK1204-4A |KK1407-12/4A| KK1405-6A KK1405-4A
16| 4 [YnnoTHeHve 1 254481 254480
16| 5 [Kopnyc 1 254483 254482
16| 6 |Ban-3y64.koneco 1 254485 254484
16| 7 |AvcTaHumoHHas BTyrKa 1 254487 254486
16 | (8) [MogwmnHuk 4843-84 2 6004 6204
16| (9) |BuHT 2171-83/6.8 |1 IM6x18 IM8x18
16 [(10) |Wanba 833-82 6 2-6H 2-8H
16 |(11) |KonbLo 2170-77 1 A4 A47
16 [(12) |BuHT 2171-83/6.8 |1 IM6x55 IM8x60
16 [(13) |KonbLo 2170-77 3 B20 B20
16 |(15) |bonT 1230-85/6.6 |1 IM6x18 IM6x18
7.2. MexaHu3m nepeaBnXxeHunsa — ymeHbLeHHas CTpouTesibHasA BbiCOTa
7.2.1. MexaHu3m nepedeuXxeHusi
D,eTanM n y3nbl, 06u.w|e AnA BCeX BbICOT NoAbeMa
®dur. 17
Ta6bnuua 7.2.1
Tun MT300 MT400 MT500{ MT500 | MT600 | MT600 | MT700 | MT700
o nonucnacTt 2/1 4/1 2/1 4/1 2/1 4/1 2/1 4/1 2/1 4/1
S | . |[pysonogbeMHOCTb, t 1 2 2 4 3.2 6.3 5 10 8 16
i ::o" [OnameTp xo040BOro Koneca, mm 100 100 125 125 125 160 160 200 200 250
HavmeHoBaHue |BJJC Q Homep no karanory
1] 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
17| (1) |Konbuo [206-78 4 AM30 AM42 AM42 | AM42 | AM42 | AM42 | AM42
17| 2 |Btynka 2 831580 831581 831852 | 831853 | 831583 | 831584 | 831584
17| 3 |Btynka 4 831593 - - - - - -
17| 3 |Btynka 2 - 831596 - - - - -
17| 4 |Btynka 2 204032 148987 831826 | 204130 | 204130 | 204326 | 204326
Bnok ABMXUMbIN-NEeBbIN
17| [5] (Nos. 6,6a.7.,8.12) 1 203867 203863 203864 | 203865 | 203866 | 204188 | 204189
17| 6 |ltok-neBbln 1 203877 203873 203874 | 203875 | 203876 | 204192 | 204193
17| 6a |Ocb 201 1 831833 831713 834592 | 834592 | 834593 | 834593 | 834594
17| 7 |Konbuo [2170-77 1 B30 B40 B45 B45 B55 B55 B65
26

“BankaHcko exo”
KpbBeHuK




KATAJTOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTensdeps! Tvna MT

17| 8 |Xoposoe  koneco  msuxumMoe| 829259 831718 832486 | 832486 | 832487 | 832487 | 832488
komnn. (Mos. 9+11)
17| 9 |MNogwwmnHuk 4884-85 2 62062 6208z 6209z | 6209z | 6311z | 6311z | 6313z
17| 10 |Konbuo 2170-77 1 A62 A80 A100 | A100 | A120 | A120 | A140
17| 11 [Xoposoe koneco asuxumoe 201 |1 829256 829296 829993 | 829993 | 830715 | 830715 | 832640
17| 12 |BTynka auctaHumoHHas 190 1 831711 831712 8322035 832035 | 832036 | 832036 | 832037
13]|Bnok ABMXKXMMbIN-NpaBbIN
17|28l (Mos. 6, 7. 8, 12, 14) 1 203932 203928 203929 | 203930 | 203931 | 204210 | 204211
17| 14 |lWtok-npaBbiit 1 203942 203938 203939 | 203940 | 203941 | 204182 | 204183
17| 15 |Brynka 2 204029 204030 204031 | 204128 | 204128 | 204325 | 204325
17| 16 |Wai6a 8 204033 - - - - - -
17| 16 |lan6a 12 - 1488986 - - - - -
17| 16 |lLan6a 20 - - 204037 | 204126 | 204126 | 204411 | 204411
17| 17 |BTynka 2 831585 831586 831587 | 831588 | 831589 | 831590 | 831591
17| 18 |Wnunbka 2 204069 204066 204067 | 204068 | 204068 | 204320 | 204320
17 ([29] ggf'z‘fgg’g’é‘;*””'”eab'” (Mos. 14 203895 203891 203892 | 203893 | 203894 | 204197 | 204198
17| 20 |LLTok neBbiit 1 203900 203896 203897 | 203898 | 203899 | 204199 | 204200
17| 21 |Konbuo 190 1 827813 827814 832427 | 832427 | 832428 | 832428 | 832428
17| 22 |Ocb191 1 827779 826508 826503 | 834599 | 826504 | 826504 | 828137
17 |22a|Ban 190 1 827805 829802 828483 | 829941 | 829513 | 829513 | 828136
17| 23 |Konbuo [5300-78 1 B1-30 B1-40 B1-45 | B1-45 | B1-55 | B1-55 | B1-65
17| 24 [XoAOBOE  KOneco - aBwywee, 829258 831719 832471 | 832471 | 832472 | 832472 | 832473
komnn. ([Mo3. 25+28)
17| 25 | XogoBoe Koneco Aswxyluee 1 829257 829297 830710 | 830710 | 829528 | 829528 | 832638
17 |(26)|Nogwmnxmk 4846-86 1 NJ206 NJ208 NJ309 [ NJ309 | NJ311 [ NJ311 [ NJ313
17 |(27)|Konbuo 2170-77 1 A62 A80 A100 | A100 | A120 | A120 | A140
17| 28 |NogwmnHmk 4846-86 1 6206z 6208z 6309z | 6309z | 6311z | 6311z | 6313z
17| 29 |Btynka guctaHumoHHas 190 1 828310 828786 828787 | 828787 | 832033 | 832033 | 832034
17| 30 |BTynka 190 1 827809 827954 827469 | 827469 | 827474 | 827474 -
Bnok aBuxXxyuwmnin-npaBbIn
17|31 (Mos. 32, 21+24,29,30) 1 203917 203913 203914 | 203915 | 203916 | 204206 | 204207
17| 32 |Wtok-npaBbiii 1 203922 203918 203919 | 203920 | 203921 | 204208 | 204209
17(33)|Bont 1234-85/8.8 |4 IM12x50 IM14x60 IM14x50 | IM16x65 | IM20x70 | IM20x70 | IM20x70
17 |(34)|Wari6a 206-78 4 AM12 AM14 AM14 | AM16 | AM20 | AM20 | AM20
17| 35 |BTynka M323 4 204026 204027 828789 | 204028 | 829052 | 204324 | 204324
17| 36 |LLan6a cdukcupytoLias 4 204038 204039 204039 | 204040 | 204040 | 204386 | 204386
17| 37 [laiika [744-91/8 2 IM12 IM14 IM14 IM16 IM20 IM20 IM20
17| 38 |MoTop pegykTop (IMo3. 39,40) 2 According tables 7.3, 7.4, 7.5, 7.6, and 7.7
17 |(42)|BonT 1234-85/8.8 | 4 IM10x35 IM12x45 IM14x55 | IM16x55 | IM16x55 | IM20x60 | IM20x60
17 |(43)|Konbuo 833-82 4 2-10H - 2-14H | 2-16H | 2-16H | 2-20H | 2-20H
17 |(44)|Wa6a 206-78 4 AM10 - AM14 | AM16 | AM16 | AM20 | AM20
17| 45 |BTynka M323 4 828302 828300 828789 | 829053 | 829053 | 829052 | 829052
17 |(46)|Konbuo [2170-77 1 - B45 B50 - B65 - B8O
17 |(47)|BTynka M323 1 - 828788 828486 - 829054 - 831695
17| 50 [POnMK (f1os. 53+55) 1| 826715 826716 828487 | - |831046| - | 828084
-ans nonucnacta 4/1
17 |(51)|MiMTa Pukcupyiowas-ns 1| 203760 203762 203761 | - |205099| - | 203610
nonvcnacra 4/1
17| 52 |Btynka-gns nonvucnacta4/1 2 826835 826795 826766 - 831814 - 828091
17 |(53)|Konbuo 2170-77 2 A72 A90 A110 - 162547 - -
17 |(53)|KonbLo 2170-77 1 - - - - - - A130
17|(54)|MNoawmnHmk 4884-85 1 6207-2z 6210-2z 6212-27 - 6411 - -
17 |(54)|NogwmnHmk 4884-85 2 - - - - - - 6312-2z
17| 55 |Ponuk 1 826839 825962 826625 - 831080 - 828010
17| 56 |Ocb 180-ans nonucnacta 4/1 1 826755 203759 2037565 - 205098 - 203612
17((58)|Faiika |745-82/5 2 2BM30 - - - - - -
17 |(58)|laiika DIN 935 2 - M42x3-5 M42x3-5 |M42x3-5 | M42x3-5 | M42x3-5 | M42x3-5
17 |(59) [WUnnuuT 55-77 2 6.3x50 8x80 8x80 8x80 8x80 8x80 8x80
17 |(60)|BonT-nonucn.4/1  {1230-85/6,6 |2 IM8x16 IM10x22 IM10x22 - IM10x22 - IM12x20
17 |(61)|lWan6a-nonvcn.4/1 |833-82 2 2-8H 2-10H 2-10H - 2-10H - 2-12H
MNMPUMEYAHUE:
1. emanu u y3nbi no3uyusmu 38-48 — ucrnonb3ytomcsi mosibKo ¢ rionucrnacmom 4/1.
2.6nok dsuxywud u dswxumbiti (M103.5, 8, 14 u 25) docmasnsromcs MonbKO KOMIIEKMOM 3a UCKITHYeHUeM
lo3. 7,9, 16 u 18.

3. Xodoseblie koneca (103. 11 u 25) npedHasHayeHb! Onist NPOghurisi C HAKITOHOM U Hy1€8bIM HaK/IOHOM.

“BankaHcko exo”
KpbBeHuK

27




KATAJTOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTensdeps! Tvna MT

Detanu n Y35ibl pa3HbIX BbICOT NoAbLEeMa

Tabnuua 7.2.2

® BbicoTa nogbema H1 | H2 | H3 | H4 | H5 | HL | H2 | H3 | H4 | H5
ur.|MNos.
HaumeHoBaHue M.] s Howmep no katanory
Tun MT300 MT400
17 | 41 |Pama 1] 2/1 | 203830 |203831[203832[203833|203834 | 203816 | 203817 [203818| 203819 [ 203820
19 | 1 |Pama gns HOT 1| 2/1 | 205065 |204494 |204495[204496 | 204497 | 205066 | 204498 204499204500 | 204501
17 | 41 |Pama 1] 41 - - |204014]204015[204016 - - 204005 | 204006 | 204007
TpaBepca C ponmKom
17 | 48 (M03.49+52, 56, 60, 61) 1| 41 - - |203973|203974|203975 - - 203964 | 203965 | 203966
17 | 49 |Tpasepca 1] 41 - - |203990]203991 [ 203992 - - 203981 | 203982203983
17 | 57 |Kopobka 1|2/1,4/1| 203789 |203790 |203791|203792 | 203793 | 203771 | 203772 | 203774 |203775 | 203776
NPOTUBOTEXECTU
Tun MT500 MT600
17 | 41 |Pama 1| 2/1 | 203821 |203822|203823|203824 203825 - 203826 | 203827 | 203828203829
19 | 1 |Pama gnsa HOT 1| 2/1 [42m4551.33 204502 | 204503 [ 204504 | 204505 - [42wm4562.33] 204506 | 204507 [ 204508
17 | 41 |Pama 1] 41 - - | 204008204009 [ 204010 - - 204011 [204012[204013
TpaBsepca C ponmkom
17 | 48 (M03.49+52, 56, 60, 61) | * 4/1 - - |203976 (203977 (203978 - - 204125 | 203979 (203990
17 | 49 [Tpasepca 1] 41 - - |203984|203985 | 203986 - - 203987203988 | 203989
17 |57 |Kopobka 1| 2/1 | 203777 |203778]203779]203780 | 203781 - 203782 | 203783 | 203784 [203785
57 |npoTuBoTexecTn 1] 411 - - |203786]203787[203788 - - 203783[203784 | 203785
BbicoTa nogbema H2 | H3 | H4 | H5 | H6 | H7
Tun MT700
17 | 41 |Pama 1] 211 204111 204112 204113 204114 204115 204116
19 | 1 |Pama gns HOT 1] 2/1 [ 42M4572.33 204509 204510 204511 204512 204513
17 | 41 |Pama 1] 411 - - 204173 204174 204175 204176
TpaBepca ¢ ponmKom
17 | 48 (Mo03.49+52, 56, 60, 61) | - 4/1 - - 204144 204145 204146 204147
17 | 49 |Tpasepca 1] 41 - - 204152 204153 204154 204155
17 |57 |Kopobka 1] 211 204092 204093 204094 204095 204096 204097
57 |npoTuBoTe)ecTM 1] 411 - - 204094 204095 204096 204097
7.2.1.Momop pedykmopbi
28

“BankaHcko exo”
KpbBeHuK




KATAJTOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTensdeps! Tvna MT

Tabnuua 7.2.3

“BankaHcko exo’

KpbBeHuK

HaumeHoBaHue AnekTpoaBuratenb PeaykTop Wnunbka lanka BOC 744-91/8 | lWlan6a BC 833-82
Mo3nuumn Ha dur. 18 26 1, 2,5, 7+25 6 3 4
Tabnuua 7.2.3
Monucnacrt 2/1
Ynucno ckopocrten OAHOCKOPOCTHbIW MOTOP peayKTop [BYXCKOPOCTHbI MOTOP peayKTop
Dxk, mm 100 125 125 160 200 100 125 125 160 200
Tun MT300 | MT400 | MT500 MT600 MT700 MT300 | MT400 | MT500 | MT600 | MT700
py3onoabEeMHOCTb, t 1 2 3.2 5 8 1 2 3.2 5 8
®ur [Nos.  |1aumeHo- Homep no kartanory
BaHue
1 2 | 3 4 | 5 | 6 | 7 | 8 9 | 10 | 11 | 12 | 13
Cropocte 0.2, mls 0.2/0.05, m/s
nepeaBumxeHUsA
7.2.2. r:;;zop 834382 | 834398 | 834398 | 834253 834267 | 834460 | 834477 | 834478 | 834314 | 834328
7.2.3. |Penyktop | 829288 | 829048 | 829048 | 829289 831506 | 829288 | 829048 | 829048 | 829289 | 831506
OnekTpo- KK56P- KK63P- | KK63P-
18 | M03.26 |gsuratens KK56-2 | KK56-2 | KK56P-2 | KK63-2 KK56-8/2 g |KKE3-82| Mo g |KK71-812
Ckopocts 0.25, m/s 0.25/0.063, m/s
nepegBumxeHUsn
7.2.2. r:;;zo o 834384 | 834402 | 834402 | 834255 834270 | 834462 | 834481 | 834482 | 834317 | 834332
7.2.3. |Pepyktop | 827621 | 827836 | 827836 | 829963 829690 | 827621 | 827836 | 827836 | 829963 | 829690
OnekTpo- KK56P- | KK63P- | KK63P-
18 | M03.26 |gsnratens KK56-2 | KK56-2 | KK56-2 | KK56P-2 KK63-2  |KK56-8/2| " o 8/2 g/ |KK80-8/2
CkopocTb
NepeaBMKeHMs 0.32, m/s 0.32/0.008, m/s
7.2.2. r:;;zo o | 834386 | 834405 | 834406 | 834259 834273 | 834464 | 834484 | 834485 | 834321 | 834335
7.2.3. |Pepyktop | 828296 | 827674 | 827674 | 827676 829674 | 828296 | 827674 | 827674 | 827676 | 829674
ONeKTPO- | 1560 | KK56-2 | KK63-2 | KK632 | KK63P-2 |KK56-8/2|KK63-8/2 |KK71-8/2| KK80-8/2 | KK8O-8/2
18 |[IM03.26 |[gBuraTens
CropocTe 0.4, mls 0.4/0.1, m/s
nepeaBuXeHUA
7.2.2. r:;;zop 834388 | 834409 | 834410 | 834262 834276 | 834467 | 834489 | 834490 | 834323 -
7.2.3. |Penyktop | 831489 | 831472 | 831472 | 831502 829056 | 831489 | 831472 | 831472 | 831502 -
OnekTpo- KK56P- | KK63P-
18 | M03.26 |geuratens KK56-2 | KK56-2 | KK63-2 | KK63P-2 KK71-2 8/ g/p | KK71-8/2|KK8O-8/2 -
CkopocTs 0.5, m/s 0.5/0.125, m/s
nepeaBuXeHUs
7.2.2. r:;;&op 834301 | 834414 | 834415 | 834264 834278 | 834470 | 834493 | 834494 | 834326 -
7.2.3. |Penyktop | 831468 | 831470 | 831470 | 829964 831505 | 831468 | 831470 | 831470 | 829964 -
OnekTpo- KK56P- | KK63P-
18 | M05.26 [nauratens KK56-2 | KK56-2 | KK63-2 | KK63P-2 KK71-2 8/ g/ |KK71-8/2|KK8O-8/2 -
Copoct 0.63, m/s 0.63/0.16, m/s
nepegBuXxeHUs
MoTop
7.2.2. peaykTop 834395 | 834417 | 834418 - 834279 | 834474 | 834497 | 834498 - -
7.2.3. |Penyktop | 831481 | 831479 | 831479 - 831504 | 831481 | 831479 | 831479 - -
ONeKTPO- | k560 | KKE3-2 | KK63P-2 - KK80-2 |KK63-8/2|KK71-8/2|KK80-8/2 - -
18 | Mo03.26 |gBuratens
Tabnuua 7.2.5
Monucnacr 4/1
Yucno ckopocTten OAHOCKOPOCTHbIW MOTOP peAyKTop [BYXCKOPOCTHbI MOTOP peayKTop
Dxk, mm 100 125 160 200 250 100 125 160 200 250
Tun MT300 | MT400 | MT500 | MT600 | MT700 | MT300 | MT400 | MT500 | MT600 | MT700
py3onoabeMHOCTb, t 2 4 6.3 10 16 2 4 6.3 10 16
durNos  |HammenosaHue Howmep no katanory
CKOpPOCTb NepeaBMKEHUsA 0.2, m/s 0.2/0.05, m/s
7.2.2. r:;;zop 834382 | 834399 | 834253 | 834267 - 834461 | 834479 | 834314 | 834329 -
7.2.3. |PenyxTop 829288 | 829048 | 829289 | 831506 - 829288 | 829048 | 829289 | 831506 -
SnexTpo- KK56-2 | KK56P-2 | KK56P-2 | KK63-2 - KK56P-8/2KK63P-8/2KK63P-8/2| KK80-8/2 ;
18 [MNo3.26|nBurarens
CKOpOCTb NepeaBUXEeHUsA 0.25, m/s 0.25/0.063, m/s
7.2.2. r:;;,’zop 834384 | 834403 | 834256 | 834271 | 834280 | 834463 | 834482 | 834318 | 834332 -
18 | 7.2.3. |PenyxTop 827621 | 827836 | 829963 | 829690 | 831527 | 827621 | 827836 | 829963 | 829690 -
; 29




KATAJTOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTensdeps! Tvna MT

OneKTpo- KK56-2 | KK56P-2 | KK63-2 | KK63P-2 | KK80-2 |K56P-8/2 |[KK63P-8/2| KK71-8/2 | KK80-8/2 -
MNo3.26|nBuraTtens
CKOpPOCTb NepeaBMKEeHUA 0.32, m/s 0.32/0.08, m/s
7.2.2. r:;;z op 834386 | 834406 | 834260 | 834274 | 834281 | 834465 | 834486 | 834321 - -
7.2.3. |PegykTop 828296 | 827674 | 827676 | 829674 | 831526 | 828296 | 827674 | 827676 - -
9neKTpo- KK56-2 | KK63-2 | KK63P-2 | KK71-2 | KK80-2 |KK63-8/2 | KK80-8/2 | KK80-8/2 - -
18 [MNo3.26\gBurarens
CKOpOCTb NepeaBUXEHUSA 0.4, m/s 0.4/0.1, m/s
7.2.2. r:;;z‘op 8343889 | 834411 | 834262 | 834277 | 834282 | 834468 | 834491 | 834323 - -
7.2.3. |PegykTop 831489 | 831472 | 831502 | 829056 | 831525 | 831489 | 831472 | 831502 - -
oneKTpo- KK56P-2 | KK63P-2 | KK63P-2 | KK80-2 | KK80-2 |KK63P-8/2| KK80-8/2 | KK80-8/2 - -
18 [Mo3.26jgBurarenn
CKOpPOCTb NepeaBMKEeHUA 0.5, m/s 0.5/0.125, m/s
7.2.2, Motop 834393 | 834415 | 834265 | 834278 - 834472 | 834494 - - -
peaykTop
7.2.3. |PegykTop 831468 | 831470 | 829964 | 831505 - 831468 | 831470 - - -
9neKTpo- KK63-2 | KK63P-2 | KK71-2 | KK80-2 - KK71-8/2 | KK80-8/2 - - -
18 [Mo3.26|gBurarens
CKOpOCTb NepeaBUXeHUSA 0.63, m/s 0.63/0.16, m/s
MoTop
7.2.2. peaykTop 834396 | 834419 - 834279 - 834475 - - - -
7.2.3. |PegykTop 831481 | 831479 - 831504 - 831481 - - - -
OnekTpo-
18 [Mo3.26jnBurarens KK63-2 | KK71-2 - KK80-2 KK80-8/2 - - - -
7.2.2. Pedykmopbl MOmopos-pedyKkmopoe
Tabnuua 7.2.6.
®Pur. 18 Peayktop| Mepenaya komnnekT ConHe4Hoe 3y6u. ®na- (Kpbiw-| 3y64. | 3ybu. |Kpbiw-|Konbuo
HaumeHoBaHue Koneco Hew Ka | BTyNKa |BeHel | Ka | peswH.
Mo3. Ha dwr. 18 1,2,5,7+25 7 9 11 8 10 12 17 5 13 15 18 14
Yucno 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1
Dxk Vn Homep no karanory
0.2; 0.2/0.05 829288 |827639|827427|827670|827422|829961|827668 - 827628 | 829047 |827624|827623| 833868
0.25; 0.25/0.063 | 827621 |827639|827646|827670(827422|827648|827668 - 827628| 829047 |827624(827623| 833868
100 0.32; 0.32/0.08 828296 |827639|827646|829237|827422|827648|829236 - 827628 | 829047 |827624|827623| 833868
0.4; 0.4/0.1 831489 [827639|830801|829237|827422|830765|829236 - 827628 829047 |827624|827623| 833868
0.5; 0.5/0.125 831468 |827639|830802 - 827422|830798 - - 827628| 829047 |827624|827623| 833868
0.63; 0.63/0.16 831481 |827639|827426 - 827422|829028 - - 827628 | 829047 |827624|827623| 833868
0.2; 0.2/0.05 829048 |827442|827426|827670(827422|829028|827668 - 827628 829047 |827624|827623| 833868
0.25; 0.25/0.063 | 827836 |827442|827427|827670(827422|829961(827668 - 827628 | 829047 |827624|827623| 833868
125 0.32; 0.32/0.08 827674 |827442|827646|827670(827422|827648|827668 - 827628| 829047 |827624(827623| 833868
0.4; 0.4/0.1 831472 |827442|827646|829237|827422|827648|829236 - 827628 829047 |827624|827623| 833868
0.5; 0.5/0.125 831470 [827442|830801|829237|827422|830795|829236 - 827628 829047 |827624|827623| 833868
0.63; 0.63/0.16 831479 |827442|830802 - 827422830798 - - 827628| 829047 |827624(827623| 833868
0.2; 0.2/0.05 829289 |829492|827442|827427|827419|827422|829961 - 827656| 827720 |827650|827623| 833869
0.25; 0.25/0.063 | 829963 |829533|827442|827426|827418(827422|829028 - 827656 827720 |827650|827623| 833869
160| 0.32;0.32/0.08 827676 |827651|827442|827646|827654|827422|827648|827645|827656| 827720 |827650|827623| 833869
0.4; 0.4/0.1 831502 |829533|827442|827646|827418|827422(827648|827645|827656| 827720 |827650|827623 | 833869
0.5; 0.5/0.125 829964 |829533|827442|850801|827418|827422|830795|827645|827656| 827720 |827650|827623| 833869
0.2; 0.2/0.05 831506 [829517|827442|827426|827419|827422(829028|827645|827656| 827720 |827650|827623| 833869
0.25; 0.25/0.063 | 829690 |829517|827442|827427|827419|827422(829961(827645|827656| 827720 |827650(827623| 833869
200 0.32; 0.32/0.08 829674 |827484|827442|827426|827418|827422|829028|827645|827656| 827720 |827650|827623| 833869
0.4; 0.4/0.1 829056 [829058|827442|827646|827654|827422(827648|827645|827656| 827720 |827650|827623 | 833869
0.5; 0.5/0.125 831505 |827484|827442|827646|827418|827422|827648|827645|827656| 827720 |827650|827623| 833869
0.63; 0.63/0.16 831504 |827484|827442|850801|827418|827422|830795|827645|827656| 827720 |827650|827623| 833869
0.25; 0.25/0.063 | 831527 |831500|827442|827426|827419|827422(829028(827645|827656| 827720 |827650(827623| 833869
0.32; 0.32/0.08 831526 [831500|827442|827427|827419|827422(829961|827645|827656| 827720 |827650|827623 | 833869
250 0.4; 0.4/0.1 831525 |831498|827442|827426|827418|827422|829029|827645|827656| 827720 |827650|827623| 833869
0.5; 0.5/0.125 831524 |831499|827442|827646|827654|827422|827648|827645|827656| 827720 |827650|827623| 833869
0.63; 0.63/0.16 831523 |831498|827442|827646|827418|827422|827648|827645|827656| 827720 |827650|827623 | 833869
‘ 30

‘BankaHcko exo”

KpbBeHuK




KATAJTOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTensdeps! Tvna MT

HeTtanun obwue aonsa MOTOPOB-PEAYKTOPOB

Tabnwuua 7.2.7.

PeaykTopbl MexaHu3ma nepeaBuXeHUs 100 125 160 200 250
C AnameTpom xofoBoro koneca Dxk, mm
®ur.|Mo3.|HaumeHoBaHue |B£l,C Yucno Homep no karanory
18 1 |Koxyx 2 - - - - 831501
18 | (2) |YnnoTHuTenb 9954-83 1 A22x40x10-3 | A22x40x10-3 | A38x55x10-3 | A38x55x10-3 | A38x55x10-3
18 | (3) |lavika 744-94/8 4 1 M8 | M8 1 M8 | M8 1 M8
18 | (4) |Wanba 833-82 4 2-8H 2-8H 2-8H 2-8H 2-8H
18 | 6 |lnunbka 4 827671 827671 827655 827655 827655
18 | 16 |YnnotHeHue 100 3 827622 827622 827622 827622 827622
18 | (19) |BuHT 2171-83/8,8| 4 M8x55 M8x55 M8x55 M8x55 M8x55
18 | (20) |lanba 833-82 4 2-8H 2-8H 2-8H 2-8H 2-8H
18 | 21 |lWan6a 3223-74 4 8 8 8 8 8
18 |(22) |lanba 833-82 4 2-8H 2-8H 2-8H 2-8H 2-8H
18 | (23) |BuHT 2171-83/8,8| 4 | M8x35 | M8x35 | M8x35 | M8x35 | M8x35
18 | 24 |Btynka 100 2 - - 833873 833873 833873
18 | 25 |Btynka 100 2 - - 833874 833874 833874
7.2.3. [lodeecka kaHama K Koprnycy
Monucnact 2/1
Tabnuua 7.2.8
Tun MT300 | MT400 | MT500 | MT600 | MT700
®ur.| Nos. |[AuameTp KaHaTta, mm 7 10 12 14 18
HanmeHoBaHue IBLI,C BapuaHTt H Wr. |Monucnact Homep no karanory
19 2 |BTynka knuHoBas Inll H1-H7 1 2/1 260197 | 260199 | 260199 | 260200 | 260201
19 | 3 |KnuH Inll H1-H7 1 2/1 260209 | 260210 | 260211 | 260212 | 260213
19 4 |lWTok Inll H1-H7 1 2/1 826724 | 827818 | 826784 | 827747 | 829821
19 5 [Mnuta?2 Inll H1-H7 1 2/1 577139 | 577139 | 577139 | 577139 | 577139
19 | (6) |Wanba 833-82 Inll H1-H7 2 2/1 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H
19 | (7) |bont 1234-85/5.6 Inll H1-H7 3 2/1 M6x12 M6x12 M6x12 | M6x12 M6x12
19 8 |Konbuo 2170-77 | H1-H7 2 2/1 B14 B16 B18 B22 B26
19 9 |Ocb | H1-H7 1 2/1 826823 | 827815 | 826514 | 826515 | 827476
19 | 10 |Ocb Il H1-H7 1 2/1 832128 | 832129 | 832130 | 832131 | 832137
19 | 11 |lWanba Il H1-H7 1 2/1 5777620 | 577620 | 577622 | 577621 | 577623
19 | (12) |lWnavHT 55-77 Il H1-H7 1 2/1 2.5x20 | 2.5x20 4x28 4x28 4x36
19 | (13) |lanka 745-82/4 Il H1-H7 1 2/1 M10x1.5 | M10x1.5| M16x2 | M16x2 | M20x2.5
19 | 14 |OrpaHuuutens rpysa HOT Inll H1-H7 1 2/1 CornacHo Tabnuue 2.1
[PUMEYAHUE:
BakpenneHue kaHama K Kopriycy 0y nonucnacma 4/1 u yMeHbWUHHOU cmpoumesibHOU 8bICOMbI — CO2/1aCHO
Tabnuue 3.1.

“BankaHcko exo”
KpbBeHuK

31




KATAJTOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTensdeps! Tvna MT

7.3. MexaHn3M nepeaBuxeHusi Tuna M — HopmarnbHasa cTpouTesNbHasi BbiCOTa

7.3.1. Komnnekc mexaHu3ma nepeodsuxeHusl
7.3.1.1. MexaHu3M nepenBmxeHNss OCHOCTOPOHHENO PacnoNoOXeHUs

Ta6bnuua 7.3.1

Tun MT300 [ MT300 | MT400 | MT400 | MT500 | MT500 [ MT600 | MT600 | MT700 | MT700
Monucnact 2/1 4/1 2/1 4/1 2/1 4/1 2/1 4/1 2/1 4/1
®ur| Mo3 [FpysonoabeMHOCTD, t 1 2 2 4 3.2 6.3 5 10 8 16
Dxk, mm 100 100 125 125 125 160 160 200 200 250
HaVIMeHOBaHVIe| BAOC Vvt |l Homep no karanory
20 [1+32|Tenexka HelLlapHUpHas, 0.2 1 1832529 |832545(832533|832549|832533| 832553 |832537 (832557832541 -
nesasi 0.25 | 1 1832530|832546(832534|832550|832534| 832554 [832538(832558|832542|832561
0.32 | 1 1832531 |832547(832535|832551|832535| 832555 [832539(832559|832543|832562
0.4 1 1832532 |832548(832536|832552|832536| 832556 (832540(832560(832544 -
20 |1+32|Tenexka HellapHUpHas, 0.2 1 |835237|835253(835241|835257|835241| 835261 |835245 (835265835249 -
npaeasi 0.25 | 1 |835238|835254(835242|835258|835242| 835262 [835246|835266|835250|835269
0.32 | 1 |835239|835255(835243|835259|835243| 835263 [835247[835267|835251|835270
0.4 1 |835240(835256(835244|835260|835244| 835264 |835248 (835268835252 -
20 | 33 |BuHT |832-83/5.6 0.2+0.4| 2 | M5x10 | M5x10 | M5x10 | M5x10 | M5x10 | M5x10 | M5x10 | M5x10 | M5x10 | M5x10
20 | 34 |MnuTa 3acTonopsioLias 0.2+0.4| 2 |832548|832459|832459|832459|832459| 832460 [832460(832461|832461|832462
20 | 35 |Wnunbka 0.2+0.4| 2 |832382|832408|832387|832389|832393|832411 (832397 (832414|832402|832417
20 | 36 |Ocb 0.2+0.4| 2 |832451|832452(832452|832452|832452| 832453 [832453 (832454 (832454832455
3akpenneHue Tenexek
20 | 37 |bonT 1 1234-85/8.8 [0.2+0.4| 4 1 M12x35 1 M12x40 M12x40| 1 M16x50 1 M12x40
20 | 38 |lanba 833-82 0.2+0.4] 4 2-12H 2-12H 2-12H 2-16H 2-16H
20 | 39 |bont 1234-85/8.8 [0.2=0.4| 4 1 M14x50 1 M20x60 M20x65| 1 M24x75 1 M27x85
20 | 40 |lLan6Ga 833-82 0.2+0.4| 4 2-14H 2-20H 2-20H 2-24H 2-27H
7.3.1.2. MexaHnsm nepeasmXxeHna OBYXCTOPOHHEIO pacnofioXXeHUd 3neKkTpoaBu-
ratenemn
Tabnuua 7.3.2
Tun MT300 | MT300 | MT400 | MT400 | MT500 | MT500 | MT600 | MT600 | MT700 | MT700
Monucnact 2/1 4/1 2/1 4/1 2/1 4/1 2/1 4/1 2/1 4/1
®ur| MNo3 [FpysonogbemMHOCTb, t 1 2 2 4 3.2 6.3 5 10 8 16
Dxk, mm 100 100 125 125 125 160 160 200 200 250
Komnnekc: Vn |Q Catalogue number
20 |1+32|Travel mechanism right 0.2 |1[832563|832579 832567 |832583 832567 | 832587 | 832571832591 | 832575 -
20 |1+32|Travel mechanism right 0.25 |1 |832564|832580 832568 |832584 |832568 |832588 | 832572 |832592 | 832576 | 832595
20 |1+32|Travel mechanism right 0.32 |1 |832565|832581|832569 832585 832569 |832589 |832573 |832593 | 832577 | 832596
20 |1+32|Travel mechanism right 0.4 |1[832566|832582|832570 |832586 |832570 |832590 | 832574 | 832594 | 832578 -
32

“BankaHcko exo”
KpbBeHuK




KATAJTOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTensdeps! Tvna MT

7.3.2. Tenexxka HewapHUpHasi, sieeas

[TIPUMEYAHUE:

OcmarbHble 3neMeHmbl KoMriekca — coanacHo Tabnuue 7.3.1.

Tabnuua 7.3.3

Tun MT300|MT300|MT400|MT400|MT500|MT500|MT600|MT600|MT700|MT700
Monucnact 2/1 4/1 2/1 4/1 2/1 4/1 2/1 4/1 2/1 4/1
®ur| Mo3 [py3onogbeMHOCTD, t 1 2 2 4 3.2 6.3 5 10 8 16
Dxk, mm 100 100 125 125 125 160 160 200 200 250
HaumeHoaaHMe|BnC vn (W Homep no karanory
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
20 |1+32|TenexkKa HellapHUpHas 0.2 |1]832529|832545|832533|832549|832533|832553|832537|832557(832541 -
neBas 0.25 |1 [832530(832546|832534|832550(832534(832554|832538|832558|832542|832561
0.32 |1 [832531|832547|832535|832551|832535|832555|832539|832559(832543|832562
0.4 |1]832532|832548|832536|832552|832536|832556|832540(832560(832544 -
20 | 1 |MoTtop-peaykTop 0.2 |1|834382|834398|834398(834399|834398|834253|834253|834267|834267| -
0.25 |1[834384|834402(834402|834403|834402(834256|834255(834271(834270(834280
0.32 |1 [834386|834405|834406|834406|834406(834260|834259|834274(834273|834281
0.4 |1|834388|834409|834410(834411|834410|834262|834262|834277|834276 -
20 | (2) |BuHT 2171-83/8.8 |0.2+0.4| 4 M8x45 M10x65
20 | (3) |Wawnba 833-82 0.2+0.4|4 2-8H 2-10H
20| 4 |Brynka 100 0.2+0.4| 1 - 835164
Bnok aBuxywmn .
20| 5 (103.6+8, 14.15 ) 0.2+0.4| 1 |832465 832466 832467 832468 832469
20 | 6 |LUToK c ocbo 0.2+0.4| 1 |832207 832208 832209 832210 832211
20| 7 |Brynka 190 0.2+0.4| 11827809 827954 827460 827474 -
XopoBoe koneco
20 | 8 |mBuxyliee, KOMNn. 0.2+0.4| 1 1829258 831719 832471 832472 832473
(no3.9+12)
20 | (9) |[MNogwmnHuk 4846-86 0.2+0.4| 1| 6206z 6208z 6309z 6311z 6313z
20 | (10) [Konbuo 2170-77 0.2+0.4|1]| A62 A80 A100 Al120 Al40
20 | (11) |MoAwmnHuK 4846-86 0.2+0.4| 1 | NJ206 NJ208 NJ309 NJ311 NJ313
20 | 12 |[Xopgosoe koneco asmxywee |0.2+0.4| 1 [829257 829297 830710 829528 832638
20 | (13) [Konbuo |5300-78 0.2+0.4|1| B1-30 B1-40 B1-45 B1-55 B1-65
20 | 14 |Ban 190 0.2+0.4| 1 |827805 827807 831440 832429 832430
20 | 15 [Konbuo 190 0.2+0.4| 1827813 827814 832427 832428 832428
20 | 16 |Wnunbka 0.2+0.4| 1 |832673 832674 832675 832676 832677
20 | 17 [Tpasepca, nesas 0.2+0.4[ 1 [832641|832645[832642]832646[832642|832647[832643|832648[832644 832649
20 [ (18) [lnnunT [55-77 0.2+0.4[ 1| 5x45 6.3x50 8x80
Bnok ABMXUMbIA, KOMMJI. .
20 | 19 (noa. 20, 20a, 23, 25) 0.2+0.4| 1832474 832475 832476 832477 832478
20 | (20) [KonbLio [2170-77 0.2+0.4[1] B30 B40 B45 B55 B65
20 | 20a ﬁgﬂ°:‘;e(;‘;’:°2°1°§23"2’2;" 0.2+0.4 1 (829259 831718 832486 832487 (832488
20 | (21) [NoawmnHuk 4884-85 0.2+0.4| 2 | 6206z 6208z 6209z 6311z 6313z
20 | (22) |[Konbuo 2170-77 0.2+0.4|1]| A62 A80 A100 Al120 Al40
20 | 23 |Btynka 200 0.2+0.4| 1 /832490 832491 832492 832493 832494
20 | 24 |XopoBoe koneco aswxumoe  [0.2+0.4| 1 829256 829296 829993 830715 832640
20 | 25 |LUToK C oCbto 0.2+0.4| 1 /832480 832481 832482 832483 832484
Ha6op perynupoBaHus .
(noa. 26-30) 02:0.4/1
20 | 26 |Btynka 0.2+0.4| 2 |832650 148987 832651 831828 204130
20 | 27 |Brynka 0.2+0.4| 2 - - 241641 832652 832653 204129
20 | 27 |Brynka 0.2+0.4] 4 |241642|241641 - - - -
20 | 28 |Btynka 0.2+0.4| 2 |832654 832655 - - -
20 | 28 |Btynka 0.2+0.4| 4 - 83265 [832656] -  [832657(832658
20 | 28 |Brynka 0.2+0.4| 6 - - 832657 - -
20 | 29 |BTtynka 0.2+0.4| 2 |832659|832600 - 832661 832662 -
20 | 29 |Btynka 0.2+0.4| 4 - - 832660 - - 832663
20 | 30 |Wanba 0.2+0.4| 2 1148901 204034 204037 204126
20 | 30 |lWainBa 0.2+0.4| 4 - 148986
20 | (31) |Wanba 206-78 0.2:0.4|1 | AM24 AM30 AM42
20 | (32) [lF'anka 2B 745-82/5 0.2+0.4|1| M24 M30 -
20 | (32) |[aiika DIN935 0.2+0.4| 1 - - M42x3-5
33

“BankaHcko exo”
KpbBeHuK




KATAJTOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTensdeps! Tvna MT

7.3.3. Tenexxka HewapHuUpHasi, rnpasas

Tabnuua 7.3.4

Tun MT300| MT300 |MT400 |MT400 | MT500 | MT500 | MT600 | MT600 | MT700 | MT700
®wur. |Monucnact 2/1 4/1 2/1 4/1 2/1 4/1 2/1 4/1 2/1 4/1
20 |pysonogbeMHoOCTb, t 1 2 2 4 3.2 6.3 5 10 8 16
Dxk, mm 100 100 125 125 125 160 160 200 200 250
Mos HaumeHOBaHMe|BJJ,C Vn L Homep no karanory
1+32 |Tenexka HelwapHUpHas, 0.2 E |1[835237| 835253 |835241|835257|835241(835261|835245|835265|835249 -
npaeas 0.25 | E |1|835238| 835254 |835242|835258|835242|835262|835246|835266|835250|835269
0.32 E |1[835239| 835255 |835243|835259|835243|835263(835247|835267|835251|835270
0.4 E |1]835240| 835256 |835244|835260|835244 (835264 |835248|835268|835252 -
1+32 |Tenexka HelwapHUpHas, 0.2 D |1[832563| 832579 |832567|832583(832567|832587|832571|832591(832575 -
npaBasi 0.25 | D |1]832564| 832580 |832568|832584|832568|832588|832572|832592|832576|832595
0.32 | D |1|832565| 832581 |832569|832585|832569(832589(832573|832593|832577|832596
0.4 D |1|832566| 832582 |832570(832586(832570|832590|832574|832594 (832578 -
1 |MoTtop-penykTop 0.2 |E,D|1(834382|8334398|834398|834399|834398(834253|834253|834267|834267 -
0.25 |E,D|1|834384| 834402 |834402|834403|834402(834256|834255|834271|834270(834280
0.32 |E,D|1]834386| 834405 |834406|834406|834406|834260(834259|834274|834273|834281
0.4 |E,D|1|834388| 834409 |834410(834411(834410|834262|834262|834277|834276 -
2 |BuHT 2171-83/8.8 |0.2+0.4|E,D| 4 M8x45 M10x65
3 |lWanba 833-82 0.2+0.4|E,D |4 2-8H 2-10H
4 |Btynka 100 0.2+0.4|ED|1 - 835164
5 |Bnok gBuXyLmn 0.2+0.4| D |1 (832465 832466 832467 832468 832469
(no3.6+8,10,15) 0.2+0.4| E | 1835303 835304 835305 835306 835307
6 |lWTok c ocbio 0.2+0.4| E |1 (835290 835291 835292 835293 835294
0.2+0.4| D |1 (832207 832208 832209 832210 832211
7 |Btynka 190 0.2+0.4|E,D| 1827809 827954 827460 827474 -
XopoBoe Komneco ABuxyllee, .
8 K-T (103.9+12) 0.2+0.4|E,D | 1 829258 831719 832471 832472 832473
(9) |MogwmnHuk 4846-86 0.2+0.4|E,D| 1| 6206z 6208Z 6309z 6311z 6313z
(10) |Konbuo 2170-77 0.2+0.4|E,D|1| A62 A80 A100 A120 A140
(11) |NoawmnHmk 4846-86 0.2+0.4|E,D| 1| NJ206 NJ208 NJ309 NJ311 NJ313
12 |XopoBoe koneco asuxyulee [0.2+0.4| E,D| 1 (829257 829297 830710 829528 832638
(13) |Konbuo [5300-78 0.2+0.4|E,D[1[ B1-30 B1-40 B1-45 B1-55 B1-65
14 |Ban 190 0.2+0.4|E,D | 1 |827805 827807 831440 832429 832430
15 |Konbuo 190 0.2+0.4|E,D| 1827813 827814 832427 832428 832428
16 |wnunbka 0.2+0.4|E,D| 1832673 832674 832675 832676 832677
17 |TpaBepca, npaBas 0.2+0.4| E,D[ 1 [832664| 832668 [832665]832669]832665|832670[832666(832671]832667 832672
(18) [WnnuHT [55-77 0.2+0.4| E,D| 1| 5x45 6.3x50 8x80 8x80 8x80
19 Brnok ABMXUMBIN, K-T 0.2+0.4| D |1|832474 832475 832476 832477 832478
(nos.20,20a,23,25) 0.2+0.4| E |1/835284 835285 835286 835287 835288
(20) |konbLoO |2170-77 0.2+0.4|D,E|1| B30 B40 B45 B55 B65
20a [XOAOBOE KONECO ABWKMMOE | ;. 4/ E 1| 1 829259 831718 832486 832487 (832488
(no3.21,22,24)
(21) |MogwmnHmk 4884-85 0.2+0.4|E,D| 2 | 6206z 6208z 6209z 6311z 6313z
(22) |Konbuo 2170-77 0.2+0.4|E,D|1| A62 A80 A100 A120 A140
23 |Btynka 200 0.2+0.4| E,D | 1 |832490 832491 832492 832493 832494
24 |XopoBoe koneco asmxnumoe  |0.2+0.4| E,D | 1 |829256 829296 829993 830715 832640
25 |lTok ¢ ocbto 0.2+0.4| D |1 (832480 832481 832482 832483 832484
25 |LlUTok ¢ ocbto 0.2+0.4| E |1|835297 835298 835299 835300 835301
HaGop perynupoBaHus 0.2+0.4|E,D|1 According to table 8.3 (pos. 26+30)
(31) |Wanba 206-78 0.2+0.4|E,D|1| AM24 AM30 AM42
(32) |Favika 2B 745-82/5 0.2+04|E,D|1| M24 M30 -
(32) |"arika DIN 935 0.2+0.4|E,D|1 - - M42x3-5
NMPUMEYAHUE:

7.3.4. Momop-pedykmopbi

CokpauweHusi 8 KOroHKe 4.
“E” — Onsa mexaHu3ma riepedsuxeHuUs1 0OHOCMOPOHHE20 PacriofioXeHUs 351ekmpodsuzamerned;
“D” — dns mexaHu3ma repedsuxeHusi 08yXCMOPOHHE20 PacrofioXKeHUs1 anekmpodsuzamerned.

B Tabnuue 7.3.4. B konoHke “Ne” ykasaHbl MOTOpbI-peaykTopbl Tabnuy 7.3.3. u
7.3.4., a B kONnoHke “Tab” — mecTto Tabnuubl 7.2., rae ykasaH nx KOMIMEKT.

“BankaHcko exo”
KpbBeHuK

34




KATAJTOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTensdeps! Tvna MT

Tabnwuua 7.3.5

MT300 MT400 MT500 MT600 MT700
2/1 4/1 2/1 4/1 2/1 4/1 2/1 4/1 2/1 4/1
Ne Tab Ne Tab Ne Tab Ne Tab Ne Tab Ne Tab No Tab No Tab Ne Tab Ne Tab
1 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
834382|7.2.4|834398|7.2.5(834398(7.2.4|834399|7.2.5|834398|7.2.4|834253|7.2.5|834253|7.2.4|834267|7.2.5|834267|7.2.4] - -
834384|7.2.4|834402|7.2.5(834402(7.2.4|834403|7.2.5/834402|7.2.4|834256|7.2.5|834255|7.2.4|834271|7.2.5/834270|7.2.4|834280|7.2.5
834386|7.2.4|834405|7.2.5(834406(7.2.4|834406|7.2.5/834406|7.2.4|834260|7.2.5|834259|7.2.4|834274|7.2.5|834273|7.2.4|834281|7.2.5
834388|7.2.4|834409|7.2.5(834410(7.2.4|834411|7.2.5|834410|7.2.4|834262|7.2.5|834262|7.2.4|834277|7.2.5|834276|7.2.4| - -
8. OTPAHUYUTENDb PY3A tuna HOT
17 1819
®dur. 21
9.1. OrpaHuuuTens rpysa, nonucnact 4/1
Tabnuua 8.1
Tun MT300 | MT400 | MT500 | MT600 | MT700
WcnonHeHue YMeHblIeHHasA U HopManbHas
®ur| MNMo3
MNonucnact 4/1
HanmeHoBaHue IBJJ,C Howmep no karanory
OrpaHuyunTens rpysa (nos. 1+16) 577171 577172 577173 577174 577175
21| 1 |Kopnyc 1 577125 577126 577127 577128 577129
21 | 2 |30noTHUK 1 577130 577131 577131 577132 577133
21| (3) |bont 1234-85/5.6 | 2 M6x12 M6x12 M6x12 M6x12 M6x12
21 | (4) |Wanba 833-82 2 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H
21| 5 [Mnwutal 1 577176 577177 577177 577178 577179
21| 6 |Ocb 1 577141 577142 577142 577143 577144
21 | (7) |MpyxuHa DIN 2093 8 [23x12.2x1.25| 34x16.3x2 34x16.3x2 - -
21| (7) |MpyxuHa DIN 2093 12 - - - 45x16.3x2 -
21 | (7) |MpyxwuHa DIN 2093 18 - - - - 45x16.3x2
21| (8) |bont 1234-85/5.6 | 2 2M10x20 2M10x20 2M10x20 2M10x20 2M10x20
21| (9) |Wanba 206-78 2 AM10 AM10 AM10 AM10 AM10
21 | 10 [Koxyx 1 577116 577118 577120 577122 577124
21 | 11 |bont 2 577153 577153 577153 577153 577153
21 | 12 |lavika 2 577154 577154 577154 577154 577154
35

“BankaHcko exo”
KpbBeHuK




KATAJTOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTensdeps! Tvna MT

21 | (13) |KoHueBow Bbikno4aTenb 2 Z-15GK55 Z-15GK55 Z-15GK55 Z-15GK55 Z-15GK55
21 | (14) |BunT 832-83/48 | 2 M4x50 M4x50 M4x50 M4x50 M4x50
21 | (15) |Wawn6a 833-82 2 2-4H 2-4H 2-4H 2-4H 2-4H
21 | (16) |Wanba 206-78 2 AM4 AM4 AM4 AM4 AM4
9.2. OrpaHuuuTensb rpysa, nonucnact 2/1
YMeHblUeHHas CTpouTesibHasA BbiCOTa
Tabnuua 8.2
Tun MT300 | MT400 | MT500 | MT600 | MT700
WcnonHeHue YMeHbLUeHHas cTpouTenbHas BbicoTa
®ur| Mo3
Monucnact 2/1
HaumeHoBaHue |BJJC Homep no karanory
21 | 1 |OrpaHuumTtens rpysa (nos. 1+16) 577182 577110 576623 829698 577113 577114
21| 1 |Kopnyc 1 577186 577125 577126 577127 577128 577129
21| 2 |30onoTHuK 1 577187 577130 577131 577131 577132 577133
21 | (3) |Bont 1234-85/5.6 | 2 M6x12 M6x12 M6x12 M6x12 M6x12 M6x12
21 | (4) |Wanba 833-82 2 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H
21| 5 |Mnvutal 1 577134 577134 577135 577135 577136 577137
21| 6 |Ocb 1 577140 577140 577142 577146 577143 577144
21 | (7) |MpyxwHa DIN 2093 6 - - 34x16.3x2 - - -
21 | (7) |MpyxuHa DIN 2093 8 - 23x12.2x1.25 - - - -
21 | (7) |MpyxwuHa DIN 2093 12| 23x12.2x1.5 - - - 45x16.3x2 -
21 | (7) |MpyxwHa DIN 2093 16 - - - 34x16.3x2 - -
21 | (7) |MpyxwuHa DIN 2093 18 - - - - - 45x16.3x2
21 | (8) |Bont 1234-85/5.6 | 2 | 2M10x20 2M10x20 2M10x20 2M10x20 2M10x20 2M10x20
21 | (9) |Wanba 206-78 2 AM10 AM10 AM10 AM10 AM10 AM10
21 | 10 |Koxyx 1 577115 577115 577117 577119 577121 577123
21| 11 |bont 2 577153 577153 577153 577153 577153 577153
21| 12 |lavka | 2 577154 577154 577154 577154 577154 577154
21 | 13 |KoHueBoWn Bblkno4YaTenb 2 | Z-15GK55 Z-15GK55 Z-15GK55 Z-15GK55 Z-15GK55 Z-15GK55
21 | (14) |Bunt 832-83/4.8 2 M4x50 M4x50 M4x50 M4x50 M4x50 M4x50
21 | (15) |Waiba 833-82 2 2-4H 2-4H 2-4H 2-4H 2-4H 2-4H
21 | (16) |lHanba 206-78 2 AM4 AM4 AM4 AM4 AM4 AM4
HOpMaJ'IbHaFI cTpouTesibHasa BbiCOTa
Tabnuua 8.3
Tun MT300 | MT400 | MT500 | MT600 | MT700
WcnonHeHune HopmanbHas cTpoutenbHas BbicoTa
®ur | Mo3
Monucnact 2/1
HanmeHoBaHue |EJ],C 1] Homep no karanory
?:fg)”““me“" rpysa (nos. 577110 577111 577112 577113 577114
21 1 |Kopnyc 1 577125 577126 577127 577128 577129
21 | 2 |3omnoTHuk 577130 577131 577131 577132 577133
21 | (3) |bont 1234-85/5.6| 2 M6x12 M6x12 M6x12 M6x12 M6x12
21 | (4) |Warba 833-82 2 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H
21 | 5 |Mnutal 1 577134 577135 577135 577136 577134
21 | 6 |Ocb 1 577140 577142 577142 577143 577144
21 | (7) |MpyxwuHa DIN 2093 8 23x12.2x1.25 34x16.3x2 34x16.3x2 - -
21 | (7) |NpyxuHa DIN 2093 12 - - - 45x16.3x2 -
21 | (7) |MpyxwuHa DIN 2093 18 - - - - 45x16.3x2
21 | (8) |bont 1234-85/5.6| 2 2M10x20 2M10x20 2M10x20 2M10x20 2M10x20
21 | (9) |Wanba 206-78 2 AM10 AM10 AM10 AM10 AM10
21 | 10 [Koxyx 1 577115 577118 577115 577121 577124
21 | 11 |bont 2 577153 577153 577153 577153 577153
21 | 12 |[lanka 2 577154 577154 577154 577154 577154
21 | 13 |KoHueBoW BbIKMOYaTENb 2 Z-15GK55 Z-15GK55 Z-15GK55 Z-15GK55 Z-15GK55
21 | (14) |BuHT 832-83/4.8 2 M4x50 M4x50 M4x50 M4x50 M4x50
21 | (15) |Wan6a 833-82 2 2-4H 2-4H 2-4H 2-4H 2-4H
21 | (16) |lWanba 206-78 2 AM4 AM4 AM4 AM4 AM4
36

“BankaHcko exo”
KpbBeHuK




KATAJTOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTensdeps! Tvna MT

9.3. OepaHu4umerns 2py3a, nonucnacm 2/1

Tabnuua 8.4

Tun MT300 MT400 | MT500 | MT600 | MT700
®ur| Mos UcnonHeHune CTaunoHapHbIn

Monucnact 4/2

HanmeHoBaHue |B.EI,C L Homep no karanory

?:fg)“““me"" rpysa (nos. 835985 835986 835987 835088 835989
21 | 1 |Kopnyc 1 577125 577126 577127 577128 577129
21 | 2 |30noTHUK 577130 577131 577131 577132 577133
21 | (3) |bont 1234-85/5.6| 2 M6x12 M6x12 M6x12 M6x12 M6x12
21 | (4) |Wanba 833-82 2 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H
21 | 5 |[Mnwutal 1 577134 577135 577135 577136 577137
21 | 6 |Ocb 1 Cwm. Tabn. 3.3, nos. 11
21 | (7) [MpyxuHa DIN 2093 6 - 34x16.3x2 - - -
21 | (7) |NpyxwuHa DIN 2093 8 23x12.2x1.25 - - - -
21 | (7) [MpyxuHa DIN 2093 12 - - - 45x16.3x2 -
21 | (7) |NpyxuHa DIN 2093 16 - - 34x16.3x2 - -
21 | (7) |NpyxuHa DIN 2093 18 - - - - 45x22,4x2,5
21 | (8) |bont 1234-85/5.6| 2 2M10x20 2M10x20 2M10x20 2M10x20 2M10x20
21 | (9) |Wanba 206-78 2 AM10 AM10 AM10 AM10 AM10
21 | 10 |Koxyx 1 577115 577117 577119 577121 577123
21 | 11 |bonTt 2 577153 577153 577153 577153 577153
21 | 12 |lanka 2 577154 577154 577154 577154 577154
21 | 13 |KoHueBoW BbIKNOYaTeNb 2 Z-15GK55 Z-15GK55 Z-15GK55 Z-15GK55 Z-15GK55
21 | (14) |Bunt 832-83/4.8 2 M4x50 M4x50 M4x50 M4x50 M4x50
21 | (15) |Wanba 833-82 2 2-4H 2-4H 2-4H 2-4H 2-4H
21 | (16) |Wanba 206-78 2 AM4 AM4 AM4 AM4 AM4

[PUMEYAHUE:

Hemanu (nos. 17,18,19), 3acmonopsirowue ock no3.6, ykazaHbl 8 Tabn. 3.3 u 7.2.8.

9. BJIOK YINPABJIEHUA

“BankaHcko exo”
KpbBeHuK

37




KATAJTOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTensdeps! Tvna MT

9.1. Ucnonb3oBaHWe NPUHLUMNNANBbHbLIX CXEM

Tabnuua 9.1
CKopocTb nogbema CKopocTb nepeaBUXeHUs!
P A P pea MpuHUMNManbHasa enekTp. cxema (nos.44)
OcHoOBHas YMeHbLIeHHas OcHoOBHas YMeHblUeHHas
+ - - - 50M0233E-E201
+ + - - 50M0233ME-E201
+ - + - 50M1033E-E201
+ + + - 50M1033ME-E201
+ + + + 50M1033M14E-E201
+ - + + 50M103314E-E201
9.2. CocTtaB 6noka ynpasneHus
Tabnuua 9.2
Dur Mos. HanmeHoBaHue Yucno Mo3nuum ysna MpumeyaHue
22 26+32, 33,34 Bnok ynpasneHus 1 26+32, 33,34 7.9
22 34 ONekTpuYecKni LWnT 1 1+25, 35+44 7.9.3
22 33 KomaHgHbIV nepeknioyaTenb 1 33 Twun ykasaH B nacnopre
22 26+32 Kabenu komnnekr 1 26+32 7.11.4
9.3. AneKTpowmnT anekTpotenbdepoB
Tabnuua 9.3
MpUHUMNMarnbHas anekTp.cxema 50M0233E-E201 | 50M0233ME-E201 | 50M1031E-E201 | 50M1031ME-E201 [50M1031M14E-E201 | 50M103114E-E201
o3. | HaumenosaHve Homep no katanory
MT300
2 SnwmT 50T0231-Tpl 50T0231M-Tpl 50T1031-Tpl 50T1031M-Tpl 50T1031M14-Tpl 507103114-Tpl
(noa. 1+25, 35+44) {50T0231-Tp} {50T0231M-Tp } {50T1031-Tp } {50T1031M-Tp } {50T1031M14-Tp } {50T103114-Tp }
1+9,19+21,23+25, LWaccy ¢ 50T0231-Tpl.01 | 50T0231M-Tpl.01 | 50T1031-Tpl.01 | 50T103IM-Tpl.01 | 50T1031M14-Tpl.01 50T103114-Tp1.01
35+38,42,43 anekTpoannapaTypoit | {50T0231-Tp.01} | {50T0231M-Tp.01} | {50T1031-Tp.01} | {50T1031M-Tp.01} | {50T1031M14-Tp.01} | {50T103114-Tp.01}
10+18,22,39+41 Kopobka 50T1031-Tp1.02
MT400
2 Anuwmt 50T0241-Tpl 50T0241M-Tpl 50T1041-Tpl 50T1041M-Tpl 50T1041M14-Tpl 50T104114-Tpl
(noa. 1+25, 35+44) {50T0251-Tp} {50T0251M-Tp } {50T1051-Tp } {50T1051M-Tp } {50T1051M14-Tp } {50T105114-Tp }
1+9,19+21,23+25, LWacey ¢ 50T0241-Tpl.01 | 50T0241M-Tpl.01 | 50T1041-Tpl.01 | 50T1041M-Tpl.01 | 50T1041M14-Tpl.01 50T104114-Tp1.01
35+38,42,43 anekTpoannapaTypoit | {50T0251-Tp.01} | {50T0251M-Tp.01} | {50T1051-Tp.01} | {50T1051M-Tp.01} | {50T1051M14-Tp.01} | {50T105114-Tp.01}
10+18,22,39+41 Kopobka 50T1051-Tp1.02
MT500
2 Anuwmt 50T0251-Tpl 50T0251M-Tpl 50T1051-Tpl 50T1051M-Tpl 50T1051M14-Tpl 50T105114-Tpl
(nos. 1+25, 35+44) {50T0251-Tp} {50T0251M-Tp } {50T1051-Tp } {50T1051M-Tp } {50T1051M14-Tp } {50T105114-Tp }
1+9,19+21,23+25, LWaccy ¢ 50T0251-Tpl.01 | 50T0251M-Tpl.01 | 50T1051-Tpl.01 | 50T105IM-Tpl.0l | 50T1051M14-Tpl.01 50T105114-Tp1.01
35+38,42,43 snekTpoannapatypoii | {50T0251-Tp.01} | {50T0251M-Tp.01} | {50T1051-Tp.01} | {S0T1051M-Tp.01} | {50T1051M14-Tp.01} | {50T105114-Tp.01}
10+18,22,39+41 Kopobka 50T1051-Tp1.02
MT600
2 Anuwmt 50T0261-Tpl 50T0261M-Tpl 50T1061-Tpl 50T1061M-Tpl 50T1061M14-Tpl 50T106114-Tpl
(nos. 1+25, 35+44) {50T0261-Tp} {50T0261M-Tp } {50T1061-Tp } {50T1061M-Tp } {50T1061M14-Tp } {50T106114-Tp }
1+9,19+21,23+25, LWaccy ¢ 50T0261-Tpl.01 | 50T0261M-Tpl.01 | 50T1061-Tpl.01 | 50T1061M-Tpl.01 | 50T1061M14-Tpl.01 50T106114-Tp1.01
35+38,42,43 snekTpoannapatypoii | {50T0261-Tp.01} | {50T0261M-Tp.01} | {50T1061-Tp.01} | {50T1061M-Tp.01} | {50T1061M14-Tp.01} | {50T106114-Tp.01}
10+18,22,39+41 Kopobka 50T1072-Tp1.02
MT700
2 3nwmT 5070272-Tpl 50T0272M-Tpl 50T1072-Tpl 50T1072M-Tpl 50T1072M14-Tpl 507107214-Tpl
(nos. 1+25, 35+44) {50T0272-Tp} {50T0272M-Tp } {50T1072-Tp} {50T1072M-Tp } {50T1072M14-Tp } {50T107214-Tp }
1+9,19+21,23+25, LWacey ¢ 50T0272-Tpl.01 | 50T0272M-Tpl.01 | 50T1072-Tpl.01 | 50T1072M-Tpl.01 | 50T1072M14-Tpl.01 50T107214-Tp1.01
35+38,42,43 snekTpoannapatypoii | {50T0272-Tp.01} | {50T0272M-Tp.01} | {50T1072-Tp.01} | {50T1072M-Tp.01} | {50T1072M14-Tp.01} | {50T107214-Tp.01}
10+18,22,39+41 Kopo6ka 5071072-Tp1.02
MPUMEYAHUE:

“{ }’ — y3nbl c KOHmakmopamu coznacHo B/]C 6012-84.

9.3.1. Kopobku anekmpuyecKux wumoe

Ta6bnuua 9.4
Tun MT300 | MT400 n MT500 MT600 u MT700
®ur| Mos
HanmeHoBaHue |BJJC Homep no karanory

22 Kopobka (nos. 10+18, 22, 39+41) 1 50T1031-Tp1.02 | 50T1051-Tp1.02 50T1072-Tpl1.02
22 | 10 |Bxog ynnotHsiowmn |4592-74 1 BEnN21xFlI11xH28x33

22 | 11 |Bxog ynnoTHsowmn [4592-74 1 BENn21xFlI11xH28x33

22 | 12 |Bxog ynnotHsiowmmn |4592-74 1 BEn13.5xFII9xH22x27

22 | 13 |Bxog ynnotHsiowmn |4592-74 1 BEnN13.5xFII7xH22x27

22 | 14 |Bxog ynnoTHswowmn [4592-74 1 BEn13.5xFII11xH28x33

22 | 15 |Bxog ynnotHsiowmn |4592-74 1 BEnN13.5xFII9xH22x27

22 | 16 |Bxog ynnoTHsowmn [4592-74 1 BEn13.5xFII9xH22x27

22 | 17 |YnnotHeHuet-EA3-IMnosavs 1 [abapwut 8 Mabaput 11 Mabaput 11

22 | 18 |basuc cBapka- EA3-MNnosavs 1 50T1072-Tp1.02:ra6.8:n.1 |50T1072-Tp1.02:ra6.11:n.2|50T1072-Tp1.02:ra6.11:n.2
22 | 22 |Kpebiwka cBapka- EA3-nosans 1 49150.04.00 49150.09.00 49150.09.00

22 | 39 |Ces3sb 3aHynsoLas- EA3-| 2 - 3332067214 3332067214

22 | 39 |Mnoeavs 1 3332067214 - -

22 | 40 [BuHT 1A 832-83 2 M6x25

22 | 41 |Wanba 206-78 2 AM6

38

“BankaHcko exo”
KpbBeHuK




KATAJTOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTensdeps! Tvna MT

9.3.2. llaccu ¢ anekmpoannapamypou

9.3.2.1. KoHTakTOpPbI

Tabnuua 9.5
KoHTakTOpbI
[O603Ha4YeHue B cxeme Q 1K 2K 3K 4K 5K 6K 7K 8K
Mo3suumnsa dwr. 22 8 1 2 3 4 5 6 7 7a
Yucno 1 1 1 1 1 1 1 1 1
HanmeHoBaHue| Homep no karanory
1 2 3 4 5 | 6 | 7 8 9 10 11
MT300
50T0231-Tp1.01 |LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210
{5070231-Tp.01} | {K16E} | {K16E} | {K16E} ) ) ) ) ) )
50T0231M-Tp1.01 |[LC1D1210[LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210
{50T0231M-Tp.01}| {K16E} | {K16E} | {K16E} | {K16E} | {K16E} ) ] ) ]
50T1031-Tp1.01 [LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210[LC1D1210|{LC1D1210
{50T1031-Tp.01} | {K16E} | {K16E} | {K16E} | {K16E} | {K16E} ) ] ) ]
Wacemc | 20T1031M-Tp1.01 [LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210[LC1D1210[LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210 - -
{5071031M-Tp.01}| {K16E} | {K16E} | {K16E} | {K16E} | {K16E} | {K6E} {K6E}
an.anna-
paTypoii 50T1031M14-
Tp1.01 LC1D1210(LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210(LC1D1210
{50T1031M14- | {K16E} | {K16E} | {K16E} | {K16E} | {K16E} | {K6E} {K6E} {K6E} {K6E}
Tp.01}
50T1031M14-
Tp1.01 LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210(LC1D1210
{50T1031M14- | {K16E} | {K16E} | {K16E} | {K16E} | {K16E} | {K6E} {K6E} ) .
Tp.01}
MT400
50T0241-Tp1.01 |LC1D1810|LC1D1810|LC1D1810 . . . . . .
{50T0251-Tp.01} | {K25E} | {K25E} | {K25E}
50T0241M-Tp1.01 |LC1D1810|LC1D1810|LC1D1810|LC1D1810|LC1D1810
{50T0251M-Tp.01}| {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} ) ) ) )
50T1041-Tp1.01 [LC1D1810|LC1D1810|LC1D1810|LC1D1210|LC1D1210
{50T1051-Tp.01} | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} ) ] ) ]
lWacemc | 20T1041M-Tp1.01 [LC1D1810|LC1D1810|LC1D1810|LC1D1810(LC1D1810|LC1D1210|LC1D1210 - -
onanna. [(50T1051M-Tp.01}| {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K6E} {K6E}
paTypoii 50T1041M14-
Tp1.01 LC1D1810|LC1D1810{LC1D1810|LC1D1810|LC1D1810|LC1D1210{LC1D1210(LC1D1210|LC1D1210
{50T1051M14- | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K6E} {K6E} {K6E} {K6E}
Tp.01}
50T1041M14-
Tp1.01 LC1D1810|LC1D1810|LC1D1810|LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210(LC1D1210
{50T1051M14- | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {KG6E} {K6E} ) )
Tp.01}
MT500
50T0251-Tp1.01 |[LC1D1810|LC1D1810|LC1D1810
{50T0251-Tp.01} | {K25E} | {K25E} | {K25E} ) ) ) ] ) ]
50T0251M-Tp1.01 |[LC1D1810[LC1D1810|LC1D1810|LC1D1810|LC1D1810
{50T0251M-Tp.01}| {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} ) ) ) )
50T1051-Tp1.01 [LC1D1810|LC1D1810|LC1D1810|LC1D1210|{LC1D1210
{50T1051-Tp.01} | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} ) ) ) )
Wacemc | P0T1051M-Tp1.01 [LC1D1810|LC1D1810|LC1D1810|LC1D1810(LC1D1810|LC1D1210|LC1D1210 - -
{5071051M-Tp.01}| {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {KG6E} {K6E}
an.anna-
paTypoi 50T1051M14-
Tp1.01 LC1D1810|LC1D1810{LC1D1810|LC1D1810|LC1D1810|LC1D1210(LC1D1210(LC1D1210|LC1D1210
{50T1051M14- | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {KGE} {K6E} {K6E} {K6E}
Tp.01}
50T1051M14-
Tp1.01 LC1D1810|LC1D1810{LC1D1810|LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210[LC1D1210
{50T1051M14- | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K6E} {K6E} ) .
Tp.01}
MT600
50T0261-Tp1.01 |LC1D3210|LC1D3210|LC1D3210
{50T0261-Tp.01} | {KB3} {K25E} | {K25E} ) ) ) ] ) ]
50T0261M-Tp1.01 [LC1D3210|LC1D3210|LC1D3210|LC1D3210|LC1D3210
{50T0261M-Tp.01}| {KB3} {K25E} | {K25E} {KB3} {KB3} ) ) ) )
Wacen 50T1061-Tp1.01 [LC1D3210|LC1D3210|LC1D3210|LC1D3210|LC1D3210 . . . .
onanna. {50T1061-Tp.01} | {KB3} {K25E} | {K25E} {KB3} {KB3}
paTypoit 50T1061M-Tp1.01 |[LC1D3210[LC1D3210|LC1D3210|LC1D3210|LC1D3210|LC1D1210|LC1D1210 - -
{50T71061M-Tp.01}| {KB3} {K25E} | {K25E} {KB3} {KB3} | {K10E} | {K10E}
50T1061M14-
Tp1.01 LC1D3210(LC1D3210|LC1D3210|LC1D3210|LC1D3210|LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210(LC1D1210
{50T1061M14- {KB3} {K25E} | {K25E} {KB3} {KB3} | {K10E} | {K10E} | {K10E} | {K1OE}
Tp.01
“BankaHcko exo” 39

KpbBeHuK




KATAJTOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTensdeps! Tvna MT

50T1061M14-
Tpl.01 LC1D3210|LC1D3210|LC1D3210|LC1D3210|LC1D3210|LC1D1210|LC1D1210 ) )
{50T1061M14- {KB3} | {K25E} | {K25E} | {KB3} {KB3} | {K1OE} | {K1OE}
Tp.01}
MT700
5070272-Tp1.01 |LC1D4010|LC1D4010[LC1D4010| ] ] . ] .
{5070272-Tp.01} | {KB3} | {K25E} | {K25E}
50T0272M-Tp1.01 [LC1D4010(LC1D4010({LC1D4010|LC1D4010|LC1D4010 ) } ) }
{50T0272M-Tp.01}| {KB3} | {K25E} | {K25E} | {KB3} {KB3}
50T1072-Tpl.01 |LC1D4010|LC1D4010|LC1D4010({LC1D4010(LC1D4010 ) ) ) )
{50T1072-Tp.01} {KB3} {K25E} {K25E} {KB3} {KB3}
Laceu G 50T1072M-Tp1.01 |[LC1D4010|LC1D4010({LC1D4010|LC1D4010({LC1D4010(LC1D1210|LC1D1210 - -
{50T1072M-Tp.01}| {KB3} {K25E} {K25E} {KB3} {KB3} {K10E} {K10E}
an.anna-
paTypoii 50T1072M14-
Tpl.01 LC1D4010|LC1D4010|LC1D4010|LC1D4010|LC1D4010|LC1D1210|LC1D1210(LC1D1210|LC1D1210
{50T1072M14- {KB3} | {K25E} | {K25E} | {KB3} {KB3} | {K10E} | {K1O0E} | {K10E} | {K1OE}
Tp.01}
50T1072M14-
Tpl.01 LC1D4010(LC1D4010|LC1D4010|LC1D4010|LC1D4010|LC1D1210|LC1D1210 ) }
{50T1072M14- {KB3} | {K25E} | {K25E} | {KBS3} {KB3} | {K1OE} | {K1OE}
Tp.01}
9.3.2.2. O6wue getanu 1 y3nbl LWAccK ¢ an.annapaTypou
Tabnuua 9.6
Twun
®wur| No3 |HaumeHoBaHne |BOC O6o3H. | WT MT300 MT400 MT500 MT600 MT700
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
22 | 9 |3nekTpoHHbIN 6ok - 1 OTBES OTBES OTBES OTBES OTBES
50T1031M14- | 50T1051M14- | 50T1051M14- | 50T1061M14- | 50T1061M14-
22 | 19 |lWaccn-ceapka ) | 1poto1 Tp.01.01 Tp.01.01 Tp.01.01 Tp.01.01
22| 20 |Wna-npodunbras ) 1 50T1031M14- | 50T1031M14- | 50T1031M14- | 50T1031M14- | 50T1031M14-
p Tp.01.00.01 Tp.01.00.01 Tp.01.00.01 Tp.01.00.01 Tp.01.00.01
22 | (21) |BunHT 832-83/4.8 - 2 1A M5x12 1A M5x12 1A M5x12 1A M5x12 1A M5x12
22 | (23) |MNnwuTa koHUeBas |2773-81 - 2 - - - - 932829.080
22 | (24) [NnwTta KoHueBas |2773-81 - 2 932829.080 932829.080 932829.080 932829.080 -
22 | [35] |MpepoxpaHuTenb F1 1 1A 1A 1A 1A 1A
22 | [36] |[pepoxpaHnTens F2 1 1A 1A 1A 1A 1A
PC20-1x5.2 PC20-1x5.2 PC20-1x5.2 PC20-1x5.2 PC20-1x5.2
22 | (37) |MpepoxparwTent |4957-86 F3 | 1| (250v)25A | (250v) 2.5A | (250v) 2.5A | (250v) 2.5A | (250v) 2.5A
22 | (38) |TpaHcdopmaTtop |4957-86 T1 1 T300-K T300-K T300-K T300-K T300-K
22 | 42 |Bnok KOHTaKToB - * LA1DN11 LA1DN11 LA1DN11 LA1DN11 LA1DN11
MNMPUMEYAHUE:
1.7*” — yucno 6510k08 KOHMakmos (no3.42) paseH yucniy KoHmakmopos “Telemechanique”.
2. OnekmpoHHbIl 6riok OTBE 5 — npedHasHa4eH 0ns oepaHudyumenel epy3oe muna BOT u muna HOT.
Tabnuua 9.7
MOUHLUMIYANLHAS 3M.CXeMa 50M0233E- |50M0233ME-|50M1030E- [50M1030ME-|50M1030M14E- |50M103014E-
puHu : E201 E201 E201 E201 E201 E201
®ur| MNo3 [HaumeHoBaHue (BOC Tun K. Ne Yucno
Knemma coegun- [2773- IMT300+
19 | (25) HUT.: 2.5mm? 81 MT700 232829 8 10 10 12 13 11
Knemma coeawn-|2773- |[MT300+
19 | (43) HUT.: 2.5mm? 81 MT500 232829 6 9 9 12 15 12
Knemma coeawn-|2773- |[MT600+
19 | (43) | omme 61 MT700 232833 6 9 9 12 15 12
9.4.Kabenu KoMmnnekTt
Ta6bnuua 9.8
MPUHUMIMANLHAS 3M.CXeMa 50M0233E-|50M0233ME-|50M1030E-|50M1030ME-|50M1030M14E-|50M103014E-
puHL : E201 E201 E201 E201 E201 E201
®ur| No3 |HamumeHoBaHue Tun LT, Homep no karanory
19 | 26 |_|VITaPOLLWII/1 kabere Ml\}??&; 1 CornacHo MHCprKLI,I/WI Mo MOHTaXa 1 aKkcnnyataunumn
Kabenb anekTpo- MT300+
19 | 271 nBUraTens nogbema MT500 1 Kanm11 Kanm21 Kanm21 Kanm21 KOnm11
Mool 1 KOMM12 KanM22 | KOnm22 KOMM22 KOMMA12
KaGenb KoHLEeBOro MT300+
19 1[28] BblKMOYaTens MT700 L Kkh
Kabenb orpannuuntena |MT300+
191 [29] rpysa MT700 L KoT
40

“BankaHcko exo”
KpbBeHuK




KATAJTOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTensdeps! Tvna MT

19 | [30] ﬁgng;r;‘f;"feﬂ”om VIS0l 1 | KKNT10 | KKOT1 | KKMT20 | KKMT29 KKMT22 KKMT12

19 | [31] TK:Jf:;EMF‘IB”raTe”” m%? 1 - KKIM11 - KKIM11 KKOM21 KKM21

19 | [32] TK:S:;EM”I?“W‘E”” MIsootl 1 - KKOM12 . KKOM12 KKOM22 KKOM22
[IPUMEYAHVE:

1. Kabenb nosuuuu 27,28,29,31 u 32 docmasnsiiomcsi 8 kKayecmee 3arnacHbix Yyacmell moJsibko emecme ¢
b6rioKkoM yripaeneHusi, a Kabenb numaHus MOHMUPYemcs 3aka34yUKoM coeniacHo npednucaHusi VMHcmpykuyuu
MOHMaxa u 3Kcrsyamauyuu.

2. Kabenb nosuyuu 32, npedHa3HayvyeH 0nsi anekmpomernbgepos ¢ 08yMsi mesnexkamu.

MpunoxeHne Nel

3AKA3
3anacHbIX YacTeN ANEKTPOTESNTBMAIEPA, TUMA .cceevrrrrrnrrnaareeeeeeeeereereeeeeeeeerrnnnnaaaaeeaes ,
38BOCKOTO HOMEPA ....uueeveevnineeeaeennennn , F0a NPOU3BOACTBA .....ccevvvunnnaanns , rpynnbl
pexmma paboThl MO FEM ... ,ONEeKTponUTaHna:
HaNPSXKEHUS .o  HECTOTDBL e

3akas cornacHo katanory Ne ............ccccccvvvinnnnnnnee,

Ne HaumeHoBaHue 3anacHbIX Yacten Homep no KaTanory 4yucno

Mpocum BbicnaTh 3anacHble YacTu Ha agpecc:

MNMPUMEYAHUE:
1. HaHbl anekmpodsuzamenel u anekmpoannapamypbl — 0m 3a800CKUX 3MUKEMOK.
2. Homep kamarioza yka3aH 8 rpagoM KOHUe Kaxool cmpaHuubl.

“BankaHcko exo”’, c. KpbBeHuk, bonrapus
o6w,. CeBnneBo

ob6n. Nabposo

Ten./cpakc: 00359 67302 375

E — mail: balkanskoeho@abv.bg.

“BankaHcko exo” 41

KpbBeHuK




